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РОЗВИТОК НАУКИ –  
НАДІЙНА ОСНОВА ДЕРЖАВИ 

 
Шановні гості! Дорогі колеги-науковці! 
Сучасний світ немислимий без здобутків науки: вона сприяє ефектив-

ному розвиткові країн та підвищенню рівня якості життя їх громадян; вона 
є у всіх сферах життєдіяльності людини та пропонує шляхи вирішення на-
віть найскладніших проблем; розгадує таємниці життя і сама ставить най-
непередбачуваніші питання. 

Однак вітчизняні парламентарі відзначають, що в Україні, на жаль, 
наука втратила важелі впливу на соціально-економічний розвиток держа-
ви. Це сталося через низку фінансових, технічних, організаційних та інших 
чинників, що суттєво обмежує можливості проведення наукових дослі-
джень на світовому рівні та впровадження інновацій. 

Держава давно потребувала змін. І минулого року відбулися най-
масштабніші кардинальні реформи, зокрема й у сфері науки. Наукові та 
науково-педагогічні працівники нашого університету опинилися в епі-
центрі фахової експертизи суспільства, адже саме науковцям-юристам до-
велося нагально розробляти правові механізми державного врегулювання 
суспільних катаклізмів; науковці-економісти зіткнулися з проблемами, 
яких досі не виникало в жодній країні світу; науковці-психологи відчули 
весь тягар людського душевного неспокою, що супроводжує всі ці життєві 
негаразди.  

Українські вчені, зокрема наші співробітники, гідно прийняли цей 
виклик: ми були серед розробників нових законопроектів, наші напра-
цювання використовують для подолання проблем економічної безпеки 
держави; до нас зверталися за психологічною допомогою всі ті, хто 
потребував її, й отримували кваліфіковану підтримку... Наука йшла в 
ногу з потребами практики. 

Розуміючи, що первинними науковими осередками є вищі навчальні 
заклади, українські управлінці 2014 року прийняли новий Закон «Про ви-
щу освіту». Але будь-який закон, навіть найдосконаліший, сам собою, не 
змінює життя на краще. Складно долати усталені стереотипи, протистояти 
звиклим механізмам і процедурам, боязно відмовитися від засуджуваної, 
але передбачуваної реакції та запроваджувати новий і складний, хоча й 
справедливий, варіант вирішення проблеми. Тому таким складним є про-
цес імплементації цього закону. Водночас треба розуміти, що без нового 
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якісного закону про освіту таких очікуваних змін в освітньо-науковій сфері 
точно не відбудеться. Сила закону в тому, що він відкриває дорогу потен-
ційно можливій новій реальності, створює принципово іншу платформу для 
впровадження суспільно позитивних змін. Законодавчі нововведення 
спрямовані на те, щоб відкрити українських учених світові, дати їм змогу 
вільно публікувати свої здобутки в закордонних наукових журналах, осо-
бисто демонструвати свої позиції під час наукових з’їздів, щоб згодом 
стати бажаними лекторами провідних світових університетів. 

Без сумніву, збереження державної цілісності й забезпечення націо-
нальних інтересів диктують нові умови й вимагають негайних та ефектив-
них заходів. І наукова громадськість України не є осторонь цих проблем. 
Відомі вчені були частиною громадської ініціативи на Майдані; освітяни 
та вузівські науковці зі зброєю в руках пліч-о-пліч із рядовими солдата-
ми відстоюють нашу незалежність на східному фронті; вищі навчальні 
заклади Міністерства внутрішніх справ взяли на себе підготовку ново-
бранців…  

Офіцери та студенти нашого університету також брали участь у бо-
йових діях, і сьогодні наші колеги знову на передовій. На превеликий 
жаль, є такі, що не повернулися з поля бою… Серед них наші слухачі фа-
культету заочного навчання – сержант міліції Олег Григорович Перепічка 
та молодший сержант міліції Дмитро Вікторович Пацино, які загинули за 
незалежність України, а також зниклі безвісти молодші сержанти міліції 
Юрій Іванович Косовчич і Тарас Тарасович Курус. Вони не сказали свого 
слова в науці, але стали вічним криком українського народу за мир! Вша-
нуймо їх світлу пам’ять… 

Попри це, життя триває.  
Вітчизняна наука ще зберегла свій потенціал: український бойовий 

танк Т-84У «Оплот» очолює рейтинги світу з-поміж основних аналогів цієї 
військової техніки; ми п’яті у світі серед тих країн, які можуть забезпечити 
повний цикл виробництва броньованих машин; восьмі у забезпеченні циклу 
проектування та виробництва космічної техніки; десяті з-поміж найбільших 
суднобудівних країн світу… Як бачимо, основні здобутки – у сфері техніки, 
бо це нагальна потреба на сучасному етапі історії України. Натомість наша 
наукова місія – забезпечувати правове вирішення назрілих проблем. 

У цьому контексті Львівський державний університет внутрішніх 
справ зберігає свої навчально-наукові традиції. Ми забезпечуємо безперер-
вність навчального процесу, готуємо наукову та навчально-методичну 
літературу, проводимо монографічні дослідження, захищаємо дисертації, 
організовуємо конференції, здобуваємо наукові премії та відзнаки. 
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Зокрема, у минулому році захищено 6 докторських і 18 кандидатсь-
ких дисертацій; докторові економічних наук Я. Я. Пушаку присвоєно вче-
не звання професора; а вчене звання доцента – 24 науково-педагогічним 
працівникам університету. 

Нині серед нас 42 доктори наук та 256 кандидатів наук; це високо-
кваліфіковані спеціалісти, визнані науковою громадськістю України та сві-
ту, зокрема 14 академіків і 3 члени-кореспонденти національних і міжна-
родних галузевих академій наук, 30 професорів, 2 старші наукові спів-
робітники, 151 доцент, 5 заслужених юристів, видатний юрист України, 
2 заслужені діячі науки і техніки, заслужений винахідник та 5 відмінників 
освіти. 

Спадковість наукових традицій забезпечується в межах наукових 
шкіл, які давно переросли університетський рівень. Адже наші науковці 
вищої кваліфікації є керівниками 12 ад’юнктів, 57 аспірантів і майже 
100 здобувачів наукових ступенів за юридичними, економічними та психо-
логічними спеціальностями. Вихованці наукових шкіл із теорії та філософії 
права, кримінального права та кримінології, адміністративного права і 
процесу та інших галузей сьогодні серед науково-педагогічних працівників 
Львівського національного університету імені Івана Франка, НУ «Львівська 
політехніка», Львівської комерційної академії, Чернівецького національно-
го університету імені Юрія Федьковича, Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника, Ужгородського національного універ-
ситету та інших ВНЗ, звідки постійно надходять листи із проханням надати 
кваліфіковану допомогу в підготовці фахівців найвищої кваліфікації. 

Крім індивідуального консультування, науковці нашого універси-
тету працюють також і на перспективу, готуючи юристів, економістів і 
психологів за допомогою власної навчальної літератури. Лише впродовж 
2014 року було видано 39 монографій, підручник, 30 посібників, 
16 найменувань навчально-методичної та довідкової літератури. Як і 
завжди, на різноманітних конкурсах видань їх визнають серед найкра-
щих. Науковий вісник, що виходить у трьох серіях і загалом за рік був 
вміщений у 8 томів, вже вкотре здобув першість серед періодичних ві-
домчих наукових фахових видань.  

За вимогою часу значна частка наукових здобутків зорієнтована на 
потреби практики. На замовлення Головних управлінь МВС України у 
Львівській та Івано-Франківській областях у 2014 році було виконано 
11 наукових та навчальних розробок. 

Університет підтримує практику проведення наукових форумів. На-
ші науковці мали нагоду полемізувати зі своїми українськими та закордон-
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ними колегами під час міжнародного симпозіуму, 11 конференцій, 
9 семінарів та 4 засідань круглих столів.  

До наукових дискусій завжди долучаються курсанти та студенти. 
Беручи приклад зі своїх наукових керівників, вони здобувають перемоги 
на всеукраїнських олімпіадах і конкурсах, їх запрошують на наукові кон-
ференції в інші навчальні заклади і навіть в інші країни, їм присуджують 
премії регіонального та загальнодержавного рівня. 

Такий зв’язок наукових поколінь забезпечує перспективи подальшо-
го розвитку не тільки у сфері науки, а й університету загалом.  

Минулий рік продемонстрував єдність нашої держави. У цей рік ще 
більше згуртувалися й наші факультети, кафедри, науковці, курсанти, 
студенти, слухачі – всі, кого об’єднує знаковий логотип «Львівський держав-
ний університет внутрішніх справ». Тож нехай успіхи кожного з нас стануть 
гарантом розвитку цього логотипа, а сам він – символом високого рівня про-
фесійної підготовки майбутніх правників, економістів і психологів. 

Відзначаючи Всеукраїнський День науки, вітаю всіх нас із поперед-
німи здобутками та бажаю подальшого творчого неспокою та нових нау-
кових досягнень. Нехай навіть найменший успіх кожного з нас стане на-
дійною основою для розвитку університету, відомчої науки й усієї нашої 
держави. 

Здоров’я, натхнення та миру всім нам! 
 

Валерій Середа,  
ректор Львівського державного  
університету внутрішніх справ 
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ФАКУЛЬТЕТ З ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ  

ДЛЯ ПІДРОЗДІЛІВ СЛІДСТВА 
 
Факультет з підготовки фахівців для підрозділів слідства забезпечує 

підготовку фахівців за спеціальністю «Правознавство» за освітньо-квалі-
фікаційними рівнями бакалавра (270 курсантів) та магістра (25 слухачів).  

Із травня 2010 року факультет з підготовки фахівців для підрозділів 
слідства очолює кандидат юридичних наук, доцент, полковник міліції 
Олексій Володимирович Авраменко.  

Науково-педагогічний склад факультету становить 29 науково-
педагогічних працівників, серед яких науковий ступінь мають 24 особи 
(доктор наук та 23 кандидати наук), що становить 82% від загального 
складу. З них вчене звання професора присвоєно 1 працівнику та доцента – 
18, що становить 66% від кількості працівників із науковими ступенями. 
Досвід роботи у практичних підрозділах ОВС мають 18 науково-
педагогічних працівників, що становить 64% від загальної кількості.  

Науково-дослідну роботу кафедр факультету з підготовки фахівців 
для підрозділів слідства ЛьвДУВС виконують відповідно до Законів Укра-
їни «Про Вищу освіту», «Про наукову та науково-технічну діяльність», на-
казів МВС України, плану основних заходів університету на навчальний 
рік, перспективного плану науково-дослідної роботи університету, планів 
роботи факультету з підготовки фахівців для підрозділів слідства на 
2013–2014, 2014–2015 навчальні роки. 

Серед основних результатів науково-дослідної роботи кафедр кримі-
нального права та кримінології, кримінального процесу та криміналістики, 
конституційного та міжнародного права факультету з підготовки фахівців 
для підрозділів слідства ЛьвДУВС необхідно виокремити присвоєння вче-
ного звання доцент 3 науково-педагогічним працівникам кафедр факульте-
ту, а саме: 

– доцентові кафедри кримінального процесу та криміналістики 
ФПФПС, підполковнику міліції О. В. Захаровій та доцентові кафедри кри-
мінального процесу та криміналістики ФПФПС, підполковнику міліції 
О. В. Ряшко. 

– доцентові кафедри кримінального права та кримінології, кандидату 
юридичних наук, майору міліції А. О. Йосипів. 

Низка науково-педагогічних працівників кафедр факультету з підго-
товки фахівців для підрозділів слідства здійснюють ефективне керівництво 
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написанням дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів. Науково-
педагогічні працівники кафедр кримінального права та кримінології, 
кримінального процесу та криміналістики, конституційного та міжнарод-
ного права є членами міжкафедральних семінарів із розгляду дисертацій 
на здобуття наукових ступенів та є членами спеціалізованих вчених рад 
ЛьвДУВС. 

Найважливішим показником цієї роботи є успішні захисти дисерта-
цій на здобуття наукових ступенів кандидата юридичних наук 2 здобувачів 
та аспірантів кафедр факультету 2014 року. 

Науково-педагогічними працівниками кафедр факультету з підготов-
ки фахівців для підрозділів слідства впродовж 2014 року опубліковано: 
2 монографії, 2 навчальні посібники, 7 методичних рекомендацій на замо-
влення Головного слідчого управління МВС України, 4 тексти лекцій.  

Результати наукових досліджень опубліковано у 47 наукових статтях 
у фахових виданнях та в 49 опублікованих тезах виступів на науково-
практичних заходах. 

Науково-педагогічні працівники кафедр факультету з підготовки 
фахівців для підрозділів слідства у звітному періоді виконували роботу з 
рецензування наукових видань та досліджень різного рівня, здійснювали 
підготовку відгуків на автореферати дисертацій, були офіційними опонен-
тами на захистах дисертацій. 

Керівництво факультету та керівники кафедр у складі оргкомітетів взя-
ли участь в організації та проведенні 11 науково-практичних заходів регіона-
льного, всеукраїнського та міжнародного рівнів. Зокрема 31 жовтня 2014 р. 
проведено міжнародну науково-практичну конференцію «Теорія та практика 
протидії злочинності в сучасних умовах» із публікацією матеріалів.  

На факультеті з підготовки фахівців для підрозділів слідства діють 
три наукові гуртки курсантів. 19 курсантів здійснюють науково-дослідну 
роботу в Науковому товаристві курсантів та студентів ЛьвДУВС. 

За високі показники в навчанні та активну науково-дослідну роботу 
курсанти факультету заохочувались іменними стипендіями Президента 
України (курсант 3-го курсу сержант міліції Я. Я. Сташків), Міністерства 
освіти та науки України (стипендія імені В. Чорновола – курсант 2-го кур-
су молодший сержант міліції М. А. Нечай). 

Перспективними напрямами науково-дослідної роботи кафедр факу-
льтету з підготовки фахівців для підрозділів слідства є виконання на замо-
влення Головного слідчого управління МВС України семи методичних ре-
комендацій щодо розслідування окремих видів злочинів, підслідних ОВС, 
виконання відповідно до замовлення територіальних підрозділів ГУ МВС 
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України у Львівській області 4-ох наукових досліджень та продовження 
науково-дослідної роботи над темою державної реєстрації «Протидія зло-
чинам, підслідним ОВС: правові, кримінологічні та криміналістичні аспек-
ти» до листопада 2015 року.  

Науково-педагогічні працівники факультету планують і надалі за-
безпечувати розроблення, наукову експертизу та рецензування проектів 
законодавчих та інших нормативно-правових актів, спрямованих на вдос-
коналення визначеного МВС напряму (спеціалізації), підготовку відповід-
них методичних та науково-практичних рекомендацій для органів і підроз-
ділів внутрішніх справ.  

Найважливіше завдання на цьому етапі – поліпшення стану профе-
сійної підготовки фахівців для підрозділів слідства, а також практичної 
спрямованості навчального процесу, виконання замовлень наукових дослі-
джень практичних підрозділів. 

 
 
 

Кафедра кримінального права та кримінології  
 

Очолює кандидат юридичних наук, доцент, підполковник міліції 
Т. І. Созанський. 

На кафедрі працює 10 науково-педагогічних працівників. Серед них:  
– доктор юридичних наук; 
– 7 кандидатів юридичних наук;  
– професор; 
– 7 доцентів. 
Доктори та кандидати наук становлять 80% від усього науково-

педагогічного складу кафедри. 
Тема наукового дослідження кафедри – «Протидія злочинам, підслі-

дним ОВС: правові, кримінологічні та криміналістичні аспекти». Керівник − 
к.ю.н., доцент, начальник факультету з підготовки фахівців для підрозділів 
слідства О. В. Авраменко. Термін виконання 2012–2015 рр.  

Основні результати за 2014 рік 
Викладачами підготовлено та видано: 
1. 2 методичні рекомендації:  
– Розслідування кримінальних правопорушень, пов’язаних із 

примушуванням до виконання чи невиконання цивільно-правових зо-
бов’язань / О. В. Авраменко, І. Б. Газдайка-Василишин, В. О. Кучер, 
А. І. Кунтій, Є. В. Пряхін. – Львів: Львівський державний університет 
внутрішніх справ. 
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– Особливості розслідування підпалу транспортних засобів / 
О. В. Авраменко, І. Б. Газдайка-Василишин, Р. І. Благута, Є. В. Пряхін, 
А. І. Кунтій. – Львів: Львівський державний університет внутрішніх 
справ.  

2. Монографію:  
– Відповідальність за замах на злочин за кримінальним правом Укра-

їни / І. В. Красницький. 
Окрім того: 
1. Опубліковано 13 наукових статей у фахових наукових виданнях. 
2. Взято участь у 25 науково-практичних заходах. 
3. Опубліковано 11 тез доповідей за результатами проведених науко-

во-практичних заходів. 
4. Направлено 10 відгуків на автореферати дисертацій до спеціалізо-

ваних вчених рад ВНЗ. 
5. Здійснено одне опонування дисертації – начальник кафедри, 

к.ю.н., доцент Т. І. Созанський: відгук офіційного опонента на дисертацію 
Д. М. Горбачова «Співучасть у злочинах із спеціальним суб’єктом (на при-
кладі злочинів у сфері службової діяльності та професійної діяльності, 
пов’язаної з наданням публічних послуг)». 

6. Здобувачами кафедри опубліковано 14 тез доповідей за результа-
тами проведених науково-практичних заходів. 

7. Членами гуртка кафедри опубліковано 7 тез доповідей за результа-
тами проведених науково-практичних заходів. 

 
 
 
Кафедра кримінального процесу та криміналістики  

 
Очолює кандидат юридичних наук, доцент, підполковник міліції 

А. Я. Хитра 
На кафедрі працює 14 науково-педагогічних працівників. Із них:  
– 11 кандидатів юридичних наук;  
– 6 доцентів. 
Кандидати наук становлять 78% від науково-педагогічного складу 

кафедри. 
Тема наукового дослідження кафедри – «Протидія злочинам, підслі-

дним ОВС: правові, кримінологічні та криміналістичні аспекти». Керівник − 
к.ю.н., доцент, начальник факультету з підготовки фахівців для підрозділів 
слідства О. В. Авраменко. Термін виконання – 2012–2015 рр. 
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Основні результати за 2014 рік: 
– видано 3 методичні матеріали; 
– видано навчальний посібник; 
– підготовлено 8 доповідей на науково-практичних заходах; 
– опубліковано 18 тез доповідей у збірниках наукових праць; 
– опубліковано 16 наукових статей (із них 14 у фахових виданнях); 
– підготовлено 3 відгуки на автореферати дисертацій; 
– здійснено керівництво підготовкою 11 доповідей курсантів на нау-

ково-практичних заходах; 
– здійснено керівництво підготовкою 12 наукових праць курсантів 

для публікації у збірнику наукових праць; 
– проведено 5 засідань науково-дослідного гуртка. 
Тематика підготовки наукових та навчально-методичних праць має 

практичне спрямування, відображає проблемні питання діяльності слідчих 
підрозділів у сфері здійснення досудового розслідування кримінальних 
правопорушень, підслідних ОВС.  

За результатами проведення конкурсу на краще наукове, навчальне 
та періодичне видання в системі МВС України видання у номінації «Посіб-
ники (навчальні, навчально-практичні посібники, практикуми, хрестоматії 
тощо)» комісія додатково позитивно відзначила Слідчі (розшукові) дії: 
навчальний посібник / О. В. Авраменко, Р. І. Благута, Ю. В. Гуцуляк та ін.; 
за заг. ред. Р. І. Благути та Є. В. Пряхіна. – Львів: ЛьвДУВС. 

Було взято участь в організації та проведенні у Львівському державно-
му університеті внутрішніх справ постійно діючого науково-практичного се-
мінару «Проблеми профілактики наркоманії: соціальний і правовий аспекти» 
(03.10.2014), Міжнародної науково-практичної конференції «Теорія та прак-
тика протидії злочинності в сучасних умовах» (31.10.2014). 

Працівники кафедри у межах роботи міжкафедральних семінарів 
здійснюють рецензування дисертаційних робіт на здобуття наукового сту-
пеня кандидата юридичних наук.  

 
 
 

Кафедра конституційного та міжнародного права 
 

Очолює кандидат юридичних наук, доцент, підполковник міліції 
А. Р. Лещух. 

На кафедрі працює 5 науково-педагогічних працівників. Із них: 
– 5 кандидатів наук; 
– доцент. 
Кандидати наук становлять 100% від науково-педагогічного складу 

кафедри. 
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Основні результати за 2014 рік 
– видано 7 методичних матеріалів; 
– видано навчальний посібник; 
– підготовлено 15 доповідей на науково-практичних заходах; 
– опубліковано 9 тез доповідей у збірниках наукових праць; 
– опубліковано 6 наукових статей; 
– підготовлено 9 рецензій на наукові праці та навчально-методичні 

видання; 
– підготовлено 4 відгуки на автореферати дисертацій; 
– здійснено керівництво 6 науковими роботами курсантів; 
– здійснено керівництво підготовкою 9 доповідей курсантів на нау-

ково-практичних заходах; 
– здійснено керівництво підготовкою 7 тез доповідей курсантів для 

публікації у збірнику наукових праць; 
– проведено 10 засідань науково-дослідного гуртка. 
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ФАКУЛЬТЕТ З ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ  
ДЛЯ ПІДРОЗДІЛІВ КРИМІНАЛЬНОЇ МІЛІЦІЇ 

 
1994 року на базі ЛССШМ було створено Львівський інститут внут-

рішніх справ при Українській академії внутрішніх справ України, до скла-
ду якого увійшли факультет економічної безпеки, який готував фахівців 
освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» для підрозділів ДСБЕЗ, та 
факультет кримінальної міліції, якій здійснював підготовку «молодших 
спеціалістів» для підрозділів кримінальної міліції. 

Перший начальник факультету полковник міліції С. П. Вербицький 
разом з офіцерами-однодумцями підполковниками міліції Б. М. Готьом, 
М. Т. Підгурським та майором міліції М. І. Припутнем заклали основи ма-
теріально-технічної бази підрозділу. Тоді факультет знаходився на території 
університету за адресою: Замарстинівська 9. 

Із 2003 р. факультет отримав новий статус – класичний структурний 
підрозділ вищого навчального закладу. Його начальником було призначено 
доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України, полко-
вника міліції С. С. Сливку. Разом із підполковником міліції І. В. Бура-
кевичем та начальниками курсів, підполковниками міліції С. М. Сластіном, 
С. В. Купчаком та майорами міліції В. В. Бойком і М. І. Вольським вони 
продовжили роботу попередників щодо розбудови наукової та матеріаль-
но-технічної бази факультету. 

Із 2006 до 2010 року начальником факультету був кандидат техніч-
них наук, доцент, полковник міліції В. М. Фірман. Упродовж цього періоду 
до складу факультету входили кафедри: оперативно-розшукової діяльнос-
ті, адміністративного права та процесу, інформатики та інформаційних 
технологій в діяльності ОВС, психології правоохоронної діяльності та так-
тико-спеціальної підготовки. Із 2010 року факультет очолює кандидат 
юридичних наук, доцент, полковник міліції І. В. Красницький. 

Факультет з підготовки фахівців для підрозділів кримінальної міліції 
Львівського державного університету внутрішніх справ створений наказом 
університету від 11.06.2011 № 208 о/с шляхом об’єднання факультетів 
кримінальної міліції та економічної безпеки Львівського державного уні-
верситету внутрішніх справ. До реорганізації факультет об’єднував кафед-
ри: оперативно-розшукової діяльності, тактико-спеціальної підготовки, ін-
форматики та інформаційних технологій в діяльності ОВС та психології 
правоохоронної діяльності, а з червня 2011 року – оперативно-розшукової 
діяльності та спеціальної техніки, тактико-спеціальної підготовки, консти-
туційного та міжнародного права та економічної безпеки. 
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Нині, відповідно до наказу МВС України від 08.04.2013 № 349, до 
штату факультету включено три кафедри, а саме: 

– оперативно-розшукової діяльності та спеціальної техніки; 
– тактико-спеціальної підготовки; 
– інформаційних технологій в діяльності ОВС та економічної безпеки. 
Сьогодні на факультеті готують фахівців для підрозділів блоку кри-

мінальної міліції. 
Факультет забезпечує підготовку фахівців за спеціальностями «Пра-

вознавство» (8.03040101) і «Правоохоронна діяльність» (6.030402) за осві-
тньо-кваліфікаційним рівнем бакалавр відповідно до чинного законодавст-
ва, державних стандартів освіти на основі поєднання сучасних методів на-
вчально-методичної, наукової, організаційної та виховної роботи. 

На факультеті працює 4 доктори наук: В. Л. Ортинський, В. П. Захаров, 
Б. В. Щур і Л. Ф. Гула та кандидати наук: І. В. Красницький, О. В. Турчак, 
В. Р. Булачек, А. В. Баб’як, І. О. Ревак, С. М. Банах, Ю. І. Дмитрик, М. А. Лі-
совий, В. Я. Ільницький, Ю. Р. Йосипів, С. В. Кондратюк, Ю. І. Кіржець-
кий, О. В. Кондратюк, М. В. Моргун, О. І. Тьорло, І. А. Федчак, О. Й. Хомин, 
В. Я. Яремко. 

Науково-педагогічний склад факультету здатний вирішувати най-
складніші проблеми службової, навчально-методичної, науково-дослід-
ницької та виховної роботи. Зокрема, науково-педагогічні працівники фа-
культету залучаються до несення служби з охорони громадського порядку; 
окремі працівники брали участь у проведенні антитерористичної операції, 
зокрема: І. В. Красницький, В. Р. Булачек, О. В. Кондратюк, М. В. Моргун, 
Ю. Р. Йосипів, В. М. Синенький; працівники кафедри тактико-спеціальної 
підготовки становлять основу в підготовці БМОП «Львів», факультет за-
безпечує належний освітній процес та наукову діяльність.  

До проведення занять постійно залучаються працівники практичних 
підрозділів МВС України.  

Сьогодні на факультеті навчаються понад 400 курсантів, кожен п’ятий 
з яких є членом наукових гуртків, бере активну участь у наукових заходах. 
Багато з них входять до складу спортивних команд університету, успішно 
виступають на змаганнях із військово-прикладних та інших видів спорту. 

Базовими в комплектуванні факультету є Львівська, Івано-Фран-
ківська, Тернопільська, Закарпатська, Чернівецька, Хмельницька, Рівнен-
ська, Вінницька та Волинська області.  

Особовий склад факультету вміло організовує дозвілля й активний 
відпочинок. У вільний час надає допомогу ветеранам ОВС, дітям-сиротам 
підшефної школи-інтернату.  
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Факультет шанує та пишається своїми випускниками, серед яких: ге-
нерал-полковник міліції Я. Ю. Кондратьєв, генерал-полковник міліції 
В. І. Розенко, генерал-полковник міліції М. В. Білоконь, Герой України ге-
нерал-лейтенант міліції А. Й. Француз, генерал-лейтенант міліції В. М. Ко-
роль, генерал-лейтенант міліції Г. Г. Москаль, генерал-лейтенант міліції 
І. Г. Білас, генерал-лейтенант міліції П. М. Опанасенко, генерал-лейтенант 
міліції В. М. Євдокимов, генерал-майор міліції В. Л. Регульський та багато 
інших визначних людей. У нашому навчальному закладі підготовлено чи-
мало висококваліфікованих спеціалістів, зокрема співробітників карного 
розшуку. Його закінчило понад 10 тисяч осіб. 

 
 
 

Кафедра оперативно-розшукової діяльності  
та спеціальної техніки 

 

1. Науково-педагогічний склад 
На кафедрі оперативно-розшукової діяльності та спеціальної техніки 

працює 13 науково-педагогічних працівників. Із них: 
– 4 доктори юридичних наук; 
– 9 кандидатів юридичних наук; 
– 3 професори; 
– 4 доценти;  
Доктори та кандидати наук становлять 100% від усього науково-

педагогічного складу кафедри; професори та доценти – 54%. 
1. Баб’як Андрій Васильович, начальник кафедри, кандидат юридич-

них наук, доцент; 
2. Захаров Василь Павлович, професор кафедри, доктор юридичних 

наук, професор; 
3. Ортинський Володимир Львович, професор кафедри, доктор юри-

дичних наук, професор; 
4. Щур Богдан Володимирович, професор кафедри, доктор юридич-

них наук, професор; 
5. Ільницький Василь Якович, професор кафедри, кандидат юридич-

них наук; 
6. Федчак Ігор Андрійович, професор кафедри, кандидат юридичних 

наук;  
7. Кондратюк Олександр Володимирович, доцент кафедри, кандидат 

юридичних наук, доцент; 
8. Гула Лев Федорович, доцент кафедри, доктор юридичних наук, 

доцент; 
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9. Дмитрик Юрій Іванович, доцент кафедри, кандидат юридичних 
наук, доцент; 

10. Нагачевський Сергій Володимирович, доцент кафедри, кандидат 
юридичних наук; 

11. Лісовий Максим Андрійович, доцент кафедри, кандидат юридич-
них наук; 

12. Плукар Володимир Володимирович, викладач кафедри, кандидат 
юридичних наук; 

13. Мельник Ольга Миколаївна, викладач кафедри, кандидат юридич-
них наук. 

2. Теми наукових досліджень 
Тема – Інформаційне забезпечення оперативно-розшукової діяльнос-

ті органів внутрішніх справ. 
Керівник. – д.ю.н., професор В. П. Захаров. 
Термін виконання – 2009–2014 рр. 
Основні результати за 2014 р. 
У межах виконання теми наукового дослідження написано та опуб-

ліковано монографію «Оперативно-розшукова протидія злочинам у сфері 
інтелектуальної власності» / В. П. Захаров, Л. Ф. Гула, а також розроблено 
та запатентовано: 

– шифрувальний телефонний апарат // Український інститут проми-
слової власності. Патент України на корисну модель / Ю. І. Дмитрик, 
В. П. Захаров, О. І. Зачек. – Промислова власність / Офіційний бюлетень. – 
№ 14. – Кн. 1. – К., 2013. – Ст. 4.116; 

– комплекс сканування та передачі дактилоскопічної інформації 
КСПДІ // Український інститут промислової власності. Патент України на 
корисну модель № 91772 / Ю. І. Дмитрик, В. П. Захаров, О. І. Зачек. – Про-
мислова власність. Зареєстровано в Державному реєстрі патентів України 
на корисні моделі 10.07.2014. 

3. Видавнича діяльність 
1. Запобігання груповій некорисливій насильницькій злочинності не-

повнолітніх в Україні: монографія / А. В. Баб’як, В. П. Захаров та ін. – 
Львів: Галицька видавнича спілка, 2014. – 213 с. 

2. Оперативно-розшукова протидія злочинам у сфері інтелектуальної 
власності: монографія / В. П. Захаров, Л. Ф. Гула. – Львів, 2014.  

3. Наукові та організаційно-правові засади протидії підрозділами ка-
рного розшуку обігу майна, одержаного злочинним шляхом: монографія / 
А. В. Баб’як, Л. А. Мазур, І. О. Крепаков, М. В. Стащак. – Львів: Панорама, 
2014. – 160 с. 
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4. Протидія оперативними підрозділами боротьби з торгівлею людь-
ми Міністерства внутрішніх справ України торгівлі жінками з метою сек-
суальної експлуатації: монографія / І. А. Федчак, Ю. С. Нагачевська. – 
Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2014. – 231 с. 

5. Право на особисту безпеку засуджених до позбавлення волі в 
Україні: поняття, зміст та форми забезпечення: навчальний посібник / 
А. В. Баб’як, В. П. Захаров та ін. – Львів: Галицька видавнича спілка, 2014. – 
254 с. 

6. ОРД особлива частина: навчальний посібник / Л. Ф. Гула, В. П. За-
харов, А. В. Баб’як. – Львів: Львівський державний університет внутрішніх 
справ, 2014. – 450 с. 

7. Загальні положення правових засад регулювання оперативно-
розшукової діяльності: навчально-практичний посібник / В. П. Захаров. – 
Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2014. – 460 с. 

8. Негласна робота оперативних апаратів ОВС: навчально-
методичний посібник / І. А. Федчак, В. В. Плукар, В. Я. Ільницький. – 
Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2014. – 
200 с. 

9. Режим секретності в ОВС / М. А. Лісовий. – Львів: Львівський 
державний університет внутрішніх справ, 2014.  

4. Наукові статті 
Тактичні особливості оперативно-розшукового забезпечення розслі-

дування злочинів підрозділами карного розшуку / А. В. Баб’як, М. В. Ста-
щак // Бюлетень МВС України з обміну досвідом роботи. – К., 2014.  

Легалізація доходів, одержаних злочинним шляхом, що вчиняються 
організованими групами, як одна з форм економічної загрози фінансовому 
ринку / Л. Ф. Гула // Научно-практическое правовое издание. Националь-
ный юридический журнал: теория и практика. – Республика Молдова. – 
2014. – № 3 (7). – С. 176–181. 

Генезис преступной группы: исторические и правовые аспекты / 
Л. Ф. Гула // Научно-популярный журнал «Государственный советник». – 
Российская федерация. – 2014. – №1. – С. 5–10. 

Методология научных исследований проблем оперативно-розыскной 
деятельности в противодействие преступлениям, которые совершаются 
организованными преступными группами / Л. Ф. Гула // Научно-прак-
тический журнал: закон и жизнь. – Республика Молдова. – 2014. – 
№ 8/3 (272). – С. 41–45. 

Правові засади режиму секретності в Україні / Ю. І. Дмитрик, 
О. В. Адабаш // Науковий вісник ЛьвДУВС. Спеціальний випуск. – 2014. – 
№ 1. – С. 245–257. 
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Удосконалення нормативно-правового врегулювання застосування 
підрозділами Державної служби боротьби з економічною злочинністю ко-
нтрольованої поставки, оперативної та контрольованої закупівлі / 
О. В. Кондратюк, Є. Л. Малишенко // Бюлетень МВС України з обміну до-
свідом роботи. – К., 2014. – С. 58–67. 

Попередження групової злочинності неповнолітніх у сучасних умо-
вах / М. А. Лісовий // Науковий вісник ЛьвДУВС. Спеціальний випуск. – 
2014. – № 1. – С. 398–405. 

Організація оперативно-розшукового документування злочинних дій 
торговців жінками з метою сексуальної експлуатації / І. А. Федчак // Нау-
ковий вісник ЛьвДУВС. Спеціальний випуск. – 2014. – № 1. – С. 287–299. 

Оперативне обслуговування об’єктів лісової галузі / І. А. Федчак, 
Б. М. Марець // Бюлетень МВС України з обміну досвідом роботи. – К., 
2014. 

Способи протидії оперативно-розшуковій діяльності підрозділів 
ДСБЕЗ МВС України / О. В. Кондратюк, Є. Л. Малишенко, О. М. Лепеха / 
Науковий вісник Львівського державного університету внутрішніх справ. 
Серія юридична: збірник наукових праць. Спеціальний випуск. – Львів: 
ЛьвДУВС. – 2014. – № 1.  

Тактика агентурного забезпечення оперативної розробки організова-
них груп, які вчиняють розбої / В. В. Плукар // Науковий вісник Львівсько-
го державного університету внутрішніх справ. Серія юридична: збірник 
наукових праць. Спеціальний випуск. – Львів: ЛьвДУВС. – 2014. – № 1. 

Способи контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, 
їх аналогів або прекурсорів / В. В. Плукар // Митна справа: науково-
практичний журнал. – 2014. – № 3. – С. 37–47.  

Криміналістична характеристика контрабанди наркотичних засобів, 
психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів / В. В. Плукар / Митна 
справа: науково-практичний журнал. – 2014. – № 4. – С. 48–55. 

Тактика проведення оперативної установки підрозділами оператив-
ної служби у протидії отриманню та наданню неправомірної вигоди / 
А. В. Баб’як, А. Ю. Неманов // Бюлетень обміну досвідом роботи МВС. – 
2014. – № 200. 

Протидія наркотизму серед неповнолітніх оперативно-розшуковими 
силами, засобами та методам: автореферат дисертації канд. юрид. наук: 
спец. 12.00.09 / Ольга Мельник. – Львів: ЛьвДУВС. – 2014. 

5. Дисертації  
Начальник кафедри ОРД та СТ А. В. Баб’як працює над дисертацією 

на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 
12.00.09 на тему «Теоретико-прикладні засади використання можливостей 
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оперативно-розшукової діяльності в процесі протидії злочинам оператив-
ними підрозділами ОВС України». 

6. Наукові та науково-практичні конференції, семінари, круглі сто-
ли тощо 

Науково-педагогічні співробітники кафедри брали участь в організа-
ції та проведенні таких науково-практичних заходів: 

1. Правове регулювання суспільства та проблеми юридичної техніки: 
науково-практична Інтернет-конференція // Лабораторія академічних до-
сліджень правового регулювання та юридичної техніки (м. Івано-Фран-
ківськ, 2014 р.).  

2. Проблеми застосування інформаційних технологій, спеціальних 
технічних засобів у діяльності ОВС та навчальному процесі: науково-
практична конференція. – Львів: ЛьвДУВС, 2014.  

3. Проблеми вдосконалення діяльності служб та підрозділів ОВС 
щодо виявлення, попередження та припинення корупційних проявів: по-
стійно діючий науково-практичний семінар (м. Львів, 17 квітня 2014 р.). – 
ЛьвДУВС. – 2014. 

4. Оперативно-розшукова діяльність та кримінальний процес: теоре-
тико-праксиологічний дискурс щодо їх співвідношення в умовах реформу-
вання органів внутрішніх справ України: міжнародна науково-практична 
конференція (м. Одеса, 22–23 квітня 2014 р.). – ОДУВС. – 2014. 

5. Захист прав і свобод людини та громадянина в умовах формування 
правової держави: Всеукраїнська науково-практична конференція (м. Львів, 
21 травня 2014 р.). – Львівська політехніка. – 2014. 

6. Перспективи розвитку ракетних військ і артилерії сухопутних 
військ: науково-практична конференція (м. Львів, 5–6 листопада 2014 р.). – 
Академія сухопутних військ. – 2014. 

7. Наукова робота курсантів і студентів 
Назва наукового гуртка «Оперативник» 
Керівник    к.ю.н., доцент кафедри,  

      майор міліції М. А. Лісовий 
Староста     курсант 2 групи 3 курсу  

факультету з підготовки фахівців 
для підрозділів кримінальної міліції 

     А. О. Калиш 
Основні результати діяльності: 
Калиш А. О. Місце Конституції України у системі публічного адміні-

стрування // Міжнародна курсантсько-студентської наукова конференція 
«Сучасний конституціоналізм: проблеми теорії та практики» (м. Львів, 
19 червня 2014 р.). 
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Участь у конкурсі «Краща наукова робота курсантів (студентів) 
ЛьвДУВС»: 

Тіцький І. Б. «Права підрозділів, які здійснюють оперативно-
розшукову діяльність» (перше місце). 

Участь науково-педагогічного складу кафедри ОРД та СТ у науково-
практичних заходах: 

– Баб’як А. В. (міжнар. наук.-пр. конф. – 1; всеукр. наук.-пр. захід – 1; 
регіон. наук.-пр. захід – 1; круглий стіл – 2); 

– Захаров В. П. (міжнар. наук.-пр. конф. – 1; наук.-пр. захід – 1); 
– Ільницький В. Я. (регіон. наук.-пр. захід – 1); 
– Федчак І. А. (всеукр. наук.-пр. захід – 1; регіон. наук. пр. захід – 1; 

круглий стіл – 1); 
– Кондратюк О. В. (всеукр. наук.-пр. захід – 1; регіон. наук.-пр. захід – 1; 

круглий стіл – 2); 
– Гула Л. Ф. (міжнар. наук.-пр. конф. – 1; всеукр. наук. пр. захід – 2); 
– Дмитрик Ю. І. (всеукр. наук.-пр. захід – 1; круглий стіл – 1); 
– Лісовий М. А. (круглий стіл – 1); 
– Плукар В. В. (міжнар. наук.-пр. конф. – 1); 
– Мельник О. М. (міжнар. наук.-пр. конф. – 1; всеукр. наук.-пр. захід – 1; 

регіон. наук.-пр. захід – 3; круглий стіл – 3). 
 
 
 

Кафедра тактико-спеціальної підготовки  
 
Більшість колективу кафедри – це висококваліфіковані викладачі, які 

мають досвід практичної діяльності в органах внутрішніх справ, Збройних 
Силах України та неодноразово брали участь у проведенні спеціальних 
операцій із затримання озброєних злочинців, ліквідації масових завору-
шень, безпосередньо брали участь в антитерористичній операції, забезпе-
ченні її проведення та захисті незалежності, суверенітету та територіальної 
цілісності України.  

На базі НТЦ «Верещиця», відповідно до затвердженої Програми 
ЛьвДУВС, у травні та листопаді 2014 р. з курсантами 2-х та 3-х курсів 
ФПФПКМ та ФПФПС були проведені двотижневі тактико-спеціальні на-
вчання.  

Відповідно до завдань керівництва МВС України та Львівського 
державного університету внутрішніх справ науково-педагогічні працівни-
ки кафедри щоквартально надають практичну допомогу та проводять 
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практичні заняття в підрозділах ГУМВСУ у Львівській області за запро-
шеннями УКР ГУМВСУ у Львівській області, УБОЗ ГУМВСУ у Львівсь-
кій області, відділу професійної підготовки ГУМВСУ у Львівській області 
та внутрішніми військами, з вогневої підготовки, тактико-спеціальної під-
готовки із позаштатними інструкторами вогневої підготовки органів та 
підрозділів ГУМВСУ у Львівській області.  

За період із вересня до грудня 2014 р. всього було залучено шість 
фахівців з практичних підрозділів та установ, якими проведено 10 практи-
чних занять із курсантами ЛьвДУВС. 

У період червень-липень п.р. кафедра брала участь у підготовці бій-
ців підрозділу (батальйону) міліції спеціального призначення «Львів». 

У вересні 2014 р. викладач кафедри старший лейтенант міліції 
М. О. Московчук, яка була закріплена здобувачем в Інституті Народознав-
ства при НАН України (м. Львів), захистила дисертацію на тему «Учитель-
ська громада в суспільному житті Галичини в першій третині ХХ ст.» 
(07.00.01). 

Для удосконалення методики проведення практичних занять і розро-
бки навчально-методичної літератури науково-педагогічний склад кафедри 
постійно запрошує консультантами практичних працівників правоохорон-
них структур Львівської області та військовослужбовців Збройних Сил 
України. 

Також науково-педагогічним складом кафедри був підготовлений та 
виданий навчально-методичний посібник «Вогнева підготовка працівника 
ОВС України» (Рекомендовано МВСУ лист № 6/3-379 від 23.01.2014) / 
С. М. Банах, В. Р. Булачек, Ю. Р. Йосипів, М. О. Лиса, М. В. Моргун, 
В. М. Синенький, О. І. Тьорло. – Львів: ЛьвДУВС, 2014. – 355 с., який 
брав участь у конкурсі на краще наукове, навчальне та періодичне видан-
ня в системі МВС України у 2014 році і зайняв 2-ге місце в номінації 
«Посібники».  

Загалом за 2014 рік кафедрою підготовлено 8 методичних рекомен-
дацій. 

Науково-педагогічний склад кафедри з 30.10 до 09.11.2014 разом із 
курсантами університету брали участь у проведенні Мандрівного фестива-
лю документального кіно, який відбувся на базі Національного музею-
меморіалу «Тюрма на Лонського», і в цей же період на Івано-Франківщині 
в селі Бистриця Надвірнянського району брали участь у зйомках докумен-
тального фільму з історії українського визвольного руху 1940–1950 рр. 

29.11.2014 р. на базі ЛьвДУВС проведений постійно діючий науково-
практичний семінар «Актуальні питання тактико-спеціальної та фізичної 
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підготовки працівників ОВС та курсантів навчальних закладів МВС Украї-
ни» у якому брали участь працівники практичних підрозділів ОВС, зокре-
ма: УБОЗ, УДСБЕЗ, УДСО ГУМВСУ у Львівській області, батальйону па-
трульної служби міліції ЛМУ ГУМВСУ у Львівській області. 

 
 
 
Кафедра інформаційних технологій у діяльності ОВС  

та економічної безпеки  
 
Створена у листопаді 2014 р. і налічує 5 співробітників – усі канди-

дати наук, доценти. 
Показники діяльності науково-педагогічних працівників кафедри за 

2014 р. 
 

Прізвище Патенти Навчальні 
посібники 

Моно-
графії 

Методичні 
матеріали Статті 

Публіка-
ції зі сту-
дентами 

Сеник В. В. 0 1 0 4 2 1 
Ревак І. О. 0 0 1 2 4 1 
Хомин О. Й. 0 0 2 2 6 2 
Зачек О. І. 3 0 0 6 5 2 
Кіржецький Ю. І. 0 0 0 1 1 1 
Разом 3 1 3 15 18 7 

 
Упродовж року три співробітники кафедри (В. В. Сеник, І. О. Ревак 

та О. Й. Хомин) продовжували роботу над написанням докторських ди-
сертацій. 

Разом із кафедрою інформатики 26.12.2014 р. проведено Всеукраїн-
ську науково-практичну конференцію «Проблеми застосування інформа-
ційних технологій, спеціальних технічних засобів у діяльності ОВС, на-
вчальному процесі, взаємодії з іншими» (електронна версія матеріалів 
конференції опублікована на сайті ЛьвДУВС), а також кафедрою організо-
вано і проведено науково-практичний семінар «Проблеми забезпечення 
економічної безпеки суб’єктів господарювання» (14.11.2014). 

На кафедрі функціонує науковий курсантський гурток (керівник – 
к.е.н., доцент Ю. І. Кіржецький). За звітний період курсантами гуртка під-
готовлено дві наукові публікації та конкурсну наукову роботу. 
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ФАКУЛЬТЕТ З ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ  
ДЛЯ ПІДРОЗДІЛІВ КАДРОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ТА МІЛІЦІЇ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ  
 

Факультет утворено відповідно до Наказу Міністерства внутрішніх 
справ України від 08.04.2013 № 349 «Про затвердження штатів вищих 
навчальних закладів». Особовий склад факультету зараховано згідно з 
Наказом ЛьвДУВС від 08.07.2013 № 400 «По особовому складу». 

Із моменту утворення факультет очолював доктор юридичних наук, 
професор, академік Академії наук Вищої освіти України, полковник міліції 
у відставці Т. З. Гарасимів. 

Відповідно до Наказу ЛьвДУВС від 29.11.2014 № 811 «По особовому 
складу», начальником факультету призначено кандидата юридичних наук, 
доцента, полковника міліції С. С. Гнатюка.  

До складу факультету входять три кафедри, а саме: адміністративно-
го права та адміністративного процесу, яку очолює кандидат юридичних 
наук, доцент, підполковник міліції Ю. С. Назар; соціально-гуманітарних 
дисциплін, яку очолює кандидат юридичних наук, доцент, підполковник 
міліції Д. І. Йосифович; цивільного права та процесу, яку очолює кандидат 
юридичних наук, доцент, підполковник міліції В. О. Кучер.  

Факультет здійснює підготовку фахівців для підрозділів кадрового 
забезпечення та міліції громадської безпеки МВС України за спеціальніс-
тю «Правоохоронна діяльність» (6.030402) за освітньо-кваліфікаційним 
рівнем бакалавра. 

Постійний склад факультету становить 30 працівників, із них: 21 на-
уково-педагогічний працівник; 3 працівники командного складу; 5 праців-
ників є керівниками підрозділів курсантів; працівник навчально-допоміжного 
складу. 

Серед науково-педагогічних працівників із науковими ступенями ка-
ндидата наук 18 осіб (85%), із вченим званням доцента – 13 (62%), з досві-
дом роботи у практичних підрозділах ОВС понад 20 працівників. 

Кафедри факультету забезпечують викладання 28 навчальних дисци-
плін, на факультетах з підготовки фахівців для підрозділів кримінальної 
міліції, з підготовки фахівців для підрозділів слідства, з підготовки фахів-
ців для підрозділів кадрового забезпечення та міліції громадської безпеки, 
а саме: кафедра адміністративного права та адміністративного процесу – 
10 навчальних дисциплін; кафедра соціально-гуманітарних дисциплін – 7 
навчальних дисциплін; кафедра цивільного права та процесу – 11 навчаль-
них дисциплін. 
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Кафедра цивільного права та процесу 
 
На кафедрі працює 7 науково-педагогічних працівників. Із них:  
– 5 кандидатів юридичних наук; 
– 4 доценти; 
– 2 здобувачі наукового ступеня кандидата юридичних наук. 
Кандидати юридичних наук становлять 71%, доценти – 57% від усьо-

го науково-педагогічного складу кафедри. 
Наукові дослідження працівників кафедри цивільного права та про-

цесу ґрунтуються на загальнокафедральній темі дослідження «Удоскона-
лення механізмів здійснення та захисту права власності в Україні». 

Основні результати за 2014 рік 
Упродовж 2014 року, відповідно до кафедральної теми, працівники 

кафедри підготували низку статей, тез доповідей на університетських, все-
українських та міжнародних наукових заходах. 

Слід відзначити основні навчально-методичні видання, підготовлені 
викладачами кафедри (одноособово або у співавторстві) у 2014 році: 

1. Цивільне право України. Загальна частина: підручник / за ред. 
проф. І. А. Бірюкова, проф. Ю. О. Заіки. – К.: Вид. дім СКІФ, 2014. – 528 с. 
(Гриф МОН України). 

2. Цивільне право України: підручник: в 2 т. / за ред. В. О. Кучера, 
Г. Б. Яновицької. – Львів: Новий Світ – 2000, 2014. – Т. 1. – 444 с.; Т. 2. – 
428 с. (Гриф МОН України). 

3. Кучер В. О. Недійсні правочини та їх цивільно-правові наслідки: 
навчальний посібник / В. О. Кучер. – Львів: ЛьвДУВС, 2014. – 344 с.  

4. Сімейне право України: навчальний посібник / за ред. Т. В. Кури-
ло. – Львів: ЛьвДУВС, 2014. (Рекомендовано до друку Вченою радою 
ЛьвДУВС, протокол № 1 від 27.08.2014 р.). 

5. Актуальні проблеми спадкового права: навчальний посібник / за 
ред. Ю. О. Заіки, О. О. Лов’яка. – К.: КНТ, ЦУЛ, 2014. – 336 с. 

Упродовж 2014 року викладачами кафедри опубліковано десять нау-
кових статей; підготовлено тридцять дві доповіді та повідомлень на кон-
ференціях, семінарах, круглих столах усіх рівнів. 

Здійснено два впровадження у практичну діяльність ОВС і навчаль-
ний процес ЛьвДУВС та інших навчальних закладів України.  

Кафедра спільно з кафедрами цивільно-правових дисциплін та гос-
подарсько-правових дисциплін юридичного факультету у 2014 році прове-
ла регіональну курсантсько-студентську наукову конференцію «Публічно-
приватне партнерство – сучасна парадигма розвитку української держави» 
(ЛьвДУВС, 14 березня 2014 р.), за результатами якої опубліковано збірник: 
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Публічно-приватне партнерство – сучасна парадигма розвитку української 
держави: тези доповідей учасників Регіональної студентсько-курсантської 
конференції / за ред. В. О. Кучера, Г. В. Смолина, Г. Б. Яновицької. – 
Львів: ЛьвДУВС, 2014. – 287 с.  

Крім того, працівники кафедри активно долучалися до проведення 
наукової курсантсько-студентської конференції за результатами першого 
туру конкурсу наукових робіт курсантів, слухачів, студентів вищих навча-
льних закладів МВС України (ЛьвДУВС, 11 квітня 2014 р.). 

Працівники кафедри працюють над написанням дисертацій на здо-
буття наукового ступеня доктора юридичних наук (В. О. Кучер, 
Т. В. Курило) та кандидата юридичних наук (І. М. Євхутич, І. І. Татарин). 

2014 року викладач кафедри О. Ю. Баліцька успішно захистила кан-
дидатську дисертацію на тему «Правовідносини у сфері захисту честі, гід-
ності та ділової репутації як об’єкт філософсько-правового дослідження» 
(спеціальність 12.00.12 – філософія права). 

На кафедрі функціонує науковий гурток «Цивіліст» під керівництвом 
викладача кафедри старшого лейтенанта міліції І. М. Євхутич. Упродовж 
2014 н.р. гуртківцями кафедри під науковим керівництвом працівників ка-
федри опубліковано 28 тез за результатами проведених наукових заходів. 
Взято участь у 11-х науково-практичних заходах, із них 5 міжнародних, 
2 всеукраїнських, 4 університетських. 

Гуртківцями кафедри виконано п’ять наукових робіт для участі у 
першому турі Конкурсу наукових робіт курсантів, слухачів, студентів ви-
щих навчальних закладів МВС України. За результатами курсантсько-
студентської конференції було підведено підсумки першого туру Конкур-
су, де у цивільно-правовій номінації курсант В. Я. Ханас (науковий керів-
ник – викладач кафедри І. М. Євхутич) зайняв 3 місце, а курсант 
Я. Я. Сташків (науковий керівник начальник кафедри, к.ю.н., доцент 
В. О. Кучер) – посів 2 місце. 

Основні зусилля працівників факультету спрямовані на реалізацію 
пріоритетних напрямів наукових досліджень, визначених МВС України, 
наукового забезпечення реалізації основних засад Концепції реформування 
ОВС, спрямованої на формування поліції європейського зразка, як основ-
ного виконавця щодо забезпечення безпеки населення. Так, зокрема нача-
льник кафедри адміністративного права та адміністративного процесу, ка-
ндидат юридичних наук, доцент, підполковник міліції Ю. С. Назар у 
2014 році входив до робочої групи № 4 з проведення експерименту з удо-
сконалення діяльності органів і підрозділів внутрішніх справ ГУ МВС 
України у Львівській області. 
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Кафедра соціально-гуманітарних дисциплін 
 
На кафедрі працює 5 науково-педагогічних працівників. Із них: 
– кандидат юридичних наук; 
– кандидат психологічних наук; 
– кандидат наук із соціальних комунікацій; 
– 3 доценти; 
– 2 здобувачі наукового ступеня кандидата наук. 
Кандидати наук становлять 60%, доценти – 60% від усього науково-

педагогічного складу кафедри. 
2014 року 3 працівники отримали вчене звання доцент (С. С. Гнатюк, 

Н. О. Пряхіна, О. Ю. Рак). 
На кафедрі викладачі Р. М. Андрусишин та Х. П. Головенко працю-

ють над написанням кандидатських дисертацій на здобуття наукового сту-
пеня кандидата юридичних наук. 

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри соціально-
гуманітарних дисциплін визначена тема «Психологія діяльності працівни-
ків органів внутрішніх справ в особливих умовах». 

Основні результати за 2014 рік 
Працівниками кафедри у 2014 році підготовлено навчальний посіб-

ник, 10 статей у фахових виданнях, методичні рекомендації та 13 тез 
виступів. 

Зокрема, навчальні посібники:  
1. Конфліктологія / С. С. Гнатюк, Н. О. Пряхіна, О. Ю. Рак. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2014. – 198 с. 
Навчально-методична література: 
1. Програма стажування на посаді психолога відділу психологічного 

забезпечення та методичні рекомендації для курсантів 4-го курсу факуль-
тету з підготовки фахівців для підрозділів кадрового забезпечення та міліції 
громадської безпеки за спеціальністю «Практична психологія» ЛьвДУВС / 
С. С. Гнатюк, Н. О. Пряхіна, В. І. Сулятицький, В. Я. Марковський, О. М. Ков-
бич. – Львів: ЛьвДУВС, 2014. – 60 с. 

2. Прикладна психологія у правоохоронній діяльності: конспект лек-
цій для курсантів, студентів та слухачів / Н. О. Пряхіна, С. С. Гнатюк, 
Я. М. Когут, О. І. Цивінський, О. Ю. Рак, В. В. Карпенко, Н. М. Бардин. – 
2014. – 404 с. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.lvduvs.edu.ua 

Науково-педагогічний склад кафедри брав активну участь у 11-х різ-
номанітних наукових, науково-практичних конференціях, 15-х семінарах, 
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круглих столах, які проводилися і в університеті, і в інших наукових та 
вищих навчальних закладах м. Львова та України.  

Курсанти у 2014 році брали активну участь у різноманітних науко-
вих, науково-практичних конференціях, семінарах, круглих столах, які 
проводилися і в університеті, і в інших наукових та вищих навчальних за-
кладах м. Львова та України. Зокрема, курсант 4-го курсу ФПФПКЗМГБ 
Ю. В. Колядінцев зайняв 1-е місце у 2-му турі конкурсу на кращу курсант-
сько-студентську наукову роботу в «Психолого-правовій номінації» на те-
му «Використання методів нейролінгвістичного програмування для подо-
лання посттравматичного стресового розладу в працівників органів внут-
рішніх справ» (науковий керівник С. С. Гнатюк). 

 
 
 

Кафедра адміністративного права  
та адміністративного процесу 

 

На кафедрі працює 10 науково-педагогічних працівників. Із них: 
– 8 кандидатів юридичних наук; 
– 5 доцентів; 
– 2 здобувачі наукового ступеня кандидата наук. 
Кандидати наук становлять 80%, доценти – 50% від усього науково-

педагогічного складу кафедри. 
Науково-педагогічні працівники кафедри Л. М. Сукмановська та 

К. А. Гурковська працюють над дисертаціями на здобуття наукового сту-
пеня кандидата юридичних наук, а Ю. С. Назар, Я. М. Когут та О. Б. Чорно-
маз над дисертаціями на здобуття наукового ступеня доктора юридичних 
наук.  

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри адміністра-
тивного права та адміністративного процесу визначена тема «Захист орга-
нами внутрішніх справ України економіки та суб’єктів господарювання від 
деліктних посягань». 

Основні результати за 2014 р. 
Працівниками кафедри у 2014 р. підготовлено 2 монографії, 4 навча-

льні посібники, 22 статті у фахових виданнях, низку навчально-методичних 
праць (6) та тез виступів (50). 

Зокрема, монографії: 
1. Хатнюк Ю. А. Органи внутрішніх справ у боротьбі з рейдерством 

в Україні (адміністративно-правовий аспект): монографія / Ю. А. Хатнюк. – 
Львів: Галицька Видавнича Спілка, 2014. – 196 с. 
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2. Кіцул Ю. С. Адміністративно-правове регулювання діяльності міс-
цевих органів виконавчої влади: монографія / Ю. С. Кіцул. – Львів: 
ЛьвДУВС, 2014. – 200 с. 

Навчальні посібники:  
1. Адміністративна діяльність органів внутрішніх справ: навчальний 

посібник: у 2 т. / В. В. Середа, М. П. Гурковський, Ю. С. Назар та ін.; за 
заг. ред. к.ю.н., доц. В. В. Середи. – Львів: ЛьвДУВС, 2014. – Т. 1 – 512 с.; 
Т. 2. – 530 с. 

2. Назар Ю. С. Бюджетне право (у схемах, таблицях та коментарях): 
навчальний посібник / Ю. С. Назар. – Львів: Львівський державний універ-
ситет внутрішніх справ, 2014. – 116 с.  

3. Фінансове право: навчальний посібник / Ю. С. Назар, Л. М. Сукма-
новська, О. Б. Чорномаз. – Львів: Львівський державний університет внут-
рішніх справ, 2014. – 800 с. 

4. Дідик Н. І. Юридичне документознавство в схемах / Н. І. Дідик. – 
Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2014. – 110 с. 

Навчально-методична література: 
1. Програма ознайомчої практики для курсантів першого курсу 

факультету з підготовки фахівців для підрозділів кадрового забезпечення 
та міліції громадської безпеки, факультету з підготовки фахівців для під-
розділів слідства та факультету з підготовки фахівців для підрозділів кри-
мінальної міліції Львівського державного університету внутрішніх справ у 
посадах інспекторів патрульної служби / укладачі: Ю. С. Назар, 
Я. М. Когут, Д. І. Йосифович, В. Я. Марковський. – Львів: Львівський дер-
жавний університет внутрішніх справ, 2014. – 40 с. 

2. Програма навчальної практики для курсантів другого курсу При-
карпатського факультету Львівського державного університету внутрішніх 
справ у посадах помічників дільничного інспектора міліції / укладачі: 
Ю. С. Назар, І. Й. Слубський, І. В. Дроздова, Д. І. Йосифович. – Львів: 
Львівський державний університет внутрішніх справ, 2014. – 44 с. 

3. Програма навчальної практики для курсантів другого курсу факуль-
тету з підготовки фахівців для підрозділів слідства Львівського державного 
університету внутрішніх справ у посадах помічників дільничного інспек-
тора міліції / укладачі: Ю. С. Назар, Я. М. Когут, Д. І. Йосифович. – Львів: 
Львівський державний університет внутрішніх справ, 2014. – 44 с. 

4. Костовська К. М. Адміністративне право: робоча програма навча-
льної дисципліни / К. М. Костовська, Ю. С. Назар, Ю. А. Хатнюк. – Львів: 
Львівський державний університет внутрішніх справ, 2014. – 60 с.  
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5. Костовська К. М. Адміністративне право: програма навчальної дис-
ципліни / К. М. Костовська, Ю. С. Назар, Ю. А. Хатнюк. – Львів: Львівсь-
кий державний університет внутрішніх справ, 2014. – 48 с.  

6. Костовська К. М. Адміністративне право: плани семінарських за-
нять / К. М. Костовська, Ю. С. Назар, Ю. А. Хатнюк. – Львів: Львівський 
державний університет внутрішніх справ, 2014. – 45 с. 

Науково-педагогічний склад кафедри брав активну участь у 24-х різ-
номанітних наукових, науково-практичних конференціях, 35-ти семінарах, 
круглих столах, які проводилися і в університеті, і в інших наукових та 
вищих навчальних закладах м. Львова та України.  

Науково-педагогічні працівники кафедри (Л. М. Сукмановська, 
К. А. Гурковська, Ю.С. Кіцул) забезпечують функціонування інтерактив-
ної класної кімнати для відпрацювання тактики дій дільничних інспекторів 
міліції з протидії насильству в сім’ї. Навчання з протидії насильству в сім’ї 
на базі інтерактивної класної кімнати ЛьвДУВС пройшло 1020 дільничних 
інспекторів міліції західних областей України, а саме: Львівської, Закар-
патської, Івано-Франківської, Рівненської та Тернопільської областей. 

Курсанти у 2014 році брали активну участь у наукових, науково-
практичних конференціях, семінарах, круглих столах, які проводилися і в 
університеті, і в інших наукових та вищих навчальних закладах м. Львова 
та України. За результатами такої участі було опубліковано 43 тези висту-
пів курсантів. 
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ЗАГАЛЬНОУНІВЕРСИТЕТСЬКІ КАФЕДРИ 
 
 
 

Кафедра філософії та політології  
 
Науково-дослідну роботу професорсько-викладацького колективу 

кафедри 2014 року здійснювали: 2 доктори філософських наук, професор 
та 7 кандидатів наук, 6 викладачів, які мають вчене звання доцента, реалі-
зовуючи її за такими напрямами: 

1. Розробка актуальних проблем удосконалення навчально-вихов-
ного процесу у вищих навчальних закладах освіти системи МВС України. 

2. Дослідження проблем теорії та практики діяльності правоохорон-
них органів України. 

3. Аналіз важливих питань теорії та практики соціально-гумані-
тарних наук. 

4. Здійснення індивідуальних досліджень із філософсько-правової та 
політологічної тематик, і керівництво виконанням дисертацій. 

5. Організація студентсько-курсантської науково-дослідної роботи. 
2014 року професорсько-викладацьким складом кафедри підготовле-

но та видано навчальний посібник із курсу «Релігієзнавство» (Релігієзнавс-
тво: словник термінів і понять. – Львів: Поліграфія, 2014. – 64 с.) викладачі 
кафедри (зав. каф., докт. філос. наук В. С. Бліхар, доц. С. Ф. Орлов) стали 
співавторами академічного видання – навчального енциклопедичного сло-
вника-довідника для студентів з політології (Політологія: навчальний ен-
циклопедичний словник-довідник для студентів ВНЗ І–IV рівня акредита-
ції. – Львів: Новий Світ-2000, 2014. – 779 с.) та праці з проблем політичної 
лексики (Новітня політична лексика (неологізми, оказіоналізми та інші но-
вотвори) / І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.; за заг. ред. 
Н. М. Хоми. – Львів: Новий Світ-2000, 2014. – 489 с.).  

Для забезпечення належного рівня викладання дисциплін кафедри 
видано методичні матеріали з курсів «Політологія», «Філософія», «Релігіє-
знавство» та «Логіка». 

Результати наукових досліджень викладачів кафедри 2014 р. відо-
бражено у 24 наукових працях, з яких 14 опубліковано у фахових наукових 
виданнях, зокрема 2 у зарубіжному.  

Професорсько-викладацький склад кафедри брав участь та виступав 
із повідомленнями на науково-практичних та науково-теоретичних конфе-
ренціях, серед них: 



 31

– Міжнародна науково-практична конференція «Політика і духов-
ність в умовах глобальних викликів» (м. Київ, 25–26 лютого 2014); 

– VІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Духовність у 
становленні та розвитку особистості» (м. Івано-Франківськ, 9–11 жовтня 2014); 

– ХХІV Міжнародна наукова конференція «Історія релігій в Україні» 
(м. Київ, 12–16 травня 2014 р.); 

– Міжнародна науково-практична конференція «Присвячується світ-
лій пам’яті видатного українського філософа, професора Горського Вілена 
Сергійовича» (м. Житомир, 30 травня 2014 р.). 

За результатами участі у конференціях було опубліковано 12 матері-
алів та тез виступів. 

Разом із кафедрою українознавства було проведено «круглий стіл» 
«Трансформація ціннісних орієнтацій професійного становлення світогля-
ду працівника ОВС України в сучасному полікультурному суспільстві» 
(30 травня 2014 р.). 

2014 року на кафедрі виконувалися 2 докторські та 3 кандидатські 
дисертації.  

Завідувач кафедри, кандидат філософських наук, доцент В. С. Бліхар 
підготував докторську дисертацію «Державно-церковні відносини як стру-
ктуризація влади та суспільства у європейській філософії» (спеціальність 
09.00.03 – соціальна філософія); дисертацію було успішно захищено у спе-
цраді Львівського національного університету ім. І. Франка 1 липня 2014 р. 
2014 р., завідувачу кафедри В. С. Бліхару присвоєно науковий ступінь док-
тора філософських наук.  

Доцент кафедри, кандидат філософських наук О. Ю. Поцюрко – док-
торська дисертація «Дискурс свободи в українській філософській думці 
ХІХ–ХХ ст.» (спеціальність 09.00.03 – соціальна філософія); 

Викладач В. В. Башук – кандидатська дисертація «Національна без-
пека держави в умовах формування громадянського суспільства: філософ-
сько-правове дослідження» (спеціальність 12.00.12 – філософія права); ди-
сертацію було успішно захищено у спеціалізованій раді Львівського дер-
жавного університету внутрішніх справ 29 травня 2014 р. У 2014 р. стар-
шому викладачу В. В. Башуку присвоєно науковий ступінь кандидата 
юридичних наук. За результатами дисертації підготовлено до друку моно-
графію. 

Старший викладач І. Я. Станько «Співвідношення принципів права 
та норм права у правових системах України та Європейського Союзу» 
(спеціальність 12.00.01. – теорія та історія держави і права; історія політи-
ко-правових учень). 
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Викладач М. І. Скакун – кандидатська дисертація «Організаційно-
правові засади становлення радянської системи юридичної освіти у захід-
них областях Української РСР (1939-середина 1950-х рр.) (спеціальність 
12.00.01. – теорія та історія держави і права; історія політико-правових 
учень). 

За результатами досліджень у 2014 р. здобувачі опублікували 10 на-
укових статей у фахових виданнях. 

Під керівництвом завідувача кафедри докт. філос. наук, доцента 
В. С. Бліхара захищена дисертація О. Ю. Баліцької «Правовідносини у 
сфері захисту честі, гідності та ділової репутації як об’єкт філософсько-
правового дослідження» (спеціальність 12.00.12 – філософія права) на здо-
буття наукового ступеня кандидата юридичних наук. 

Викладачі кафедри продовжували здійснювати керівництво дисерта-
ціями на здобуття наукового ступеню кандидата юридичних наук з спеціа-
льності 12.00.12 – філософія права. Завідувач кафедри, докт. філос. наук 
В. С. Бліхар керував 2 роботами, які рекомендовані до захисту в спеціалі-
зованій раді ЛьвДУВС, професор кафедри, доц. М. М. Олексюк. – 2 робо-
тами аспірантів ЛьвДУВС, доц. О. Ю. Поцюрко. – 1 роботою аспіранта 
ЛьвДУВС та 1 здобувача ЛьвДУВС. 

На кафедрі успішно функціонував студентсько-курсантський науко-
вий гурток, у якому працювало 25 студентів та курсантів університету (ке-
рівник – старший викладач І. Я. Станько). У 2014 р. члени гуртка провели 
чергову звітну науково-практичну конференцію, матеріали якої підготов-
лено до друку.  

 
 

Кафедра теорії та історії держави і права  
 
Кафедра забезпечує формування базової та повної освіти юриста, ви-

роблення у нього розуміння суті та характеру перебігу процесів, що відбу-
ваються у суспільстві, найбільш загальних закономірностей розвитку дер-
жави і права в Україні та за рубежем. 

Навчально-виховний процес у 2014 навчальному році забезпечували 
(станом на грудень 2014 року), фактично із сумісниками 22 науково-
педагогічних працівники, зокрема з науковим ступенем науково-педаго-
гічних працівників 18 осіб: 4 доктори наук, 14 кандидатів наук. Із вченими 
званнями 11 осіб: 3 професори, 8 доцентів. 

Науково-педагогічний склад кафедри забезпечує навчальний процес 
та викладання 25 навчальних дисциплін для курсантів на факультетах під-
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готовки фахівців для підрозділів кримінальної міліції, з підготовки фахів-
ців для підрозділів кримінальної міліції для підготовки слідчих, для підго-
товки фахівців для підрозділів кадрового забезпечення та міліції громадсь-
кої безпеки, для студентів юридичного та економічного факультетів; факу-
льтетів заочного навчання працівників ОВС та заочного навчання цивіль-
них осіб Інституту післядипломної освіти та заочного навчання, магістран-
тів та аспірантів.  

Науково-педагогічні працівники кафедри здійснюють керівництво 
курсовими, магістерськими та дипломними роботами, а також дисертація-
ми аспірантів та здобувачів кафедри. 

Захищено дисертації: 
1. А. Л. Галоян захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня 

к.ю.н. за спеціальністю 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія 
політичних і правових учень». Захист відбувся 27 червня 2014 року на за-
сіданні спеціалізованої вченої ради у Харківському національному універ-
ситеті внутрішніх справ. 

2. Н. В. Федіна захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня 
к.ю.н. за спеціальністю 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія 
політичних і правових учень». Захист відбувся 25 квітня 2014 року на засі-
данні спеціалізованої вченої ради у НУ «Львівська Політехніка». 

Видано: 
І. Підручники, посібники, загальну навчально-методичну літературу: 
1. Шевців М. Б. Відповідальність за порушення законодавства у слу-

жбовій діяльності та здійснення корупційних діянь: навчальний посібник / 
М. Б. Шевців та ін. – Львів: ЛьвДУВС, 2014. – 64 с. 

2. Шевців М. Б. Основи судової медицини: навчальний посібник / 
М. Б. Шевців та ін. – Львів: ЛьвДУВС, 2014. – 185 с. 

3. Цимбалюк М. М. Антологія правничої думки в Галичині / за заг. 
ред. М. М. Цимбалюка; укладачі: А. С. Токарська, О. В. Грищук – Львів: 
ЛьвДУВС, 2013. – Том 1. – 408 с.  

ІІ. Монографії: 
1. Шевців М. Б. Інтуїція в праві: культурологічний вимір: монографія / 

М. Б. Шевців. – Львів: ЛьвДУВС, 2013. – 192 с. 
2. Лепісевич П. М. Національні сили в розбудові державності Кар-

патської України в 1938–1939 роках: монографія / П. М. Лепісевич; 
М. Р. Посівнич. – Львів: Бона, 2014. – 192 с. 

3. Мина В. В. Філософсько-правове розуміння мети покарання: мо-
нографія / В. В. Мина, О. М. Омельчук. – Хмельницький університет 
управління та права, 2014. – 176 с. 
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4. Грищук О. В. Застосування природного права в здійсненні судово-
го угляду: філософський-правовий вимір: монографія / О. В. Грищук, 
Д. І. Попов. –Хмельницький університет управління та права, 2014. – 320 с. 

ІІІ. Опубліковано 32 наукові статті у фахових виданнях 
ІV. Науково-педагогічні працівники кафедри теорії держави і пра-

ва взяли участь у науково-практичних заходах різних рівнів із опубліку-
ванням матеріалів та тез доповідей (загалом 46), із них: 

1. Токарська А. С. Комунікативна безпека як елемент економічного 
убезпечення людини і громадянина / А. С. Токарська // Актуальні пробле-
ми економічної безпеки в контексті трансформації ринкової економіки: 
збірник матеріалів конференції. – Львів. – С. 55. 

2. Кельман М. С. До питання про можливість створення універсаль-
ної теорії права / М. С. Кельман // Проблеми взаємодії суспільства і держа-
ви у сучасному правовому просторі: Міжнародна юридична науково-
практична Інтернет-конференція [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http: / www.zodom.org/polit. – 091204122802 

3. Грищук О. В. Гуманізм як принцип права / О. В. Грищук // Про-
блеми державотворення та захисту прав людини в Україні: матеріали 
ХІХ регіональної науково-практичної конференції (м. Львів 7–8 лютого 
2013 р.). – Львів: Юридичний факультет Львівського національного уні-
верситету імені Івана Франка, 2014. – С. 17–20. 

4. Кельман М. С. Верховенство права на внутрішньодержавному та 
міжнародному рівнях: динаміка розвитку і взаємодії / М. С. Кельман // 
ІІІ Всеукраїнський весняний форум ААУ Київська весна. – К. – С. 21–23. 

5. Токарська А. С. Характер права і правової комунікації / 
А. С. Токарська // Правова система в умовах розвитку сучасної державно-
правової реальності: генезис та напрями вдосконалення: збірник матеріалів 
Всеукраїнської юридичної науково-практ. конференції (м. Тенопіль, 
11 квітня 2014 р.). – Тернопіль: Терно-граф, 2014. – С. 84–86. 

6. Грищук О. В. Принцип гуманізму у праві / О. В. Грищук // Правова 
система в умовах розвитку сучасної державно-правової реальності: генезис 
та напрями вдосконалення: збірник матеріалів Всеукраїнської юридичної 
науково-практичної конференції (м. Тенопіль, 11 квітня 2014 р.). – Терно-
піль: Терно-граф, 2014. – С. 14–23. 

7. Кельман М. С. Методологічна цілеспрямованість розвитку право-
вої системи / М. С. Кельман // Правова система в умовах розвитку сучасної 
державно-правової реальності: генезис та напрями вдосконалення: збірник 
матеріалів Всеукраїнської юридичної науково-практичної конференції 
(м. Тенопіль, 11 квітня 2014 р.). – Тернопіль: Терно-граф, 2014. – С. 33–43. 
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8. Грищук О. В. До проблеми юридичної регламентації принципу 
гуманізму в праві / О. В. Грищук // Філософські, теоретичні та методологі-
чні проблеми юридичної науки в умовах євроінтеграції України: збірник 
матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Львів, 
25 квітня 2014 р.). – Тернопіль: Терно-граф, 2014. – С. 275–280. 

9. Токарська А. С. Комунікативна природа права і соціальна реаль-
ність як її продукт / А. С. Токарська // Філософські, теоретичні та методо-
логічні проблеми юридичної науки в умовах євроінтеграції України: збір-
ник матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Львів, 
25 квітня 2014 р.). – Тернопіль: Терно-граф, 2014. – С. 297–300. 

10. Гарасимів Т. З. Сутність поведінки людини: від психології та со-
ціології до філософії та юриспруденції / Т. З. Гарасимів // Філософські, тео-
ретичні та методологічні проблеми юридичної науки в умовах євроінтег-
рації України: збірник матеріалів Всеукраїнської науково-практичної кон-
ференції (м. Львів, 25 квітня 2014 р.). – Тернопіль: Терно-граф, 2014. – 
С. 91–96. 

11. Балинська О. М. Семіотика права як галузь наукових знань / 
О. М. Балинська // Філософські, теоретичні та методологічні проблеми 
юридичної науки в умовах євроінтеграції України: збірник матеріалів Все-
української науково-практичної конференції (м. Львів, 25 квітня 2014 р.). – 
Тернопіль: Терно-граф, 2014. – С. 271–275. 

12. Кельман М. С. Методологічні проблеми імплементації європей-
ських правових стандартів у національну правову систему / М. С. Кель-
ман // Актуальні питання реформування правової системи України: допо-
відь на ХІ наук.-практ. конференції (м. Луцьк, 13–14 червня 2014 р.). 

13. Балинська О. М. Знаковість правової поведінки / О. М. Балинсь-
ка // Актуальні питання реформування правової системи України: тези 
ХІ міжнародної науково-практичної конференції (м. Луцьк, 13–14 червня 
2014 р.), 2014. – С. 3–5. 

14. Кельман М. С. Методологія юридичного письма / М. С. Кельман // 
Х Всеукраїнська науково-практична конференція (м. Київ, 28 листопада 
2014 р.). – К.: Національна академія внутрішніх справ, 2014. – С. 99–101. 

15. Кельман М. С. Проблеми методології юридичної науки / М. С. Кель-
ман // Виступ на міжвузівському науковому семінарі (м. Івано-Франківськ, 
9 жовтня 2014). 

16. Токарська А. С. Семантика конфліктного діалогу /А. С. Токарсь-
ка // Всеукр. науково-практична конференція (м. Київ, 28 листопада 
2014 р.). – К.: Національна академія внутрішніх справ, 2014. – С. 22–24. 
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17. Токарська А. С. Інформаційна безпека та її порушення в гібрид-
ній війні /А. С. Токарська // Сучасні проблеми права в Україні: матеріали 
міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції (1 жовтня 2014 р.). – 
Тернопіль, 2014. – С. 68–69. 

18. Токарська А. С. Філософсько-правовий «практичний поворот» у 
знаннях майбутнього спеціаліста / А. С. Токарська // Четверті економіко-
правові дискусії: матеріали наук.-метод. семінару з питань управлінських 
компетенцій викладачів освітніх закладів різного рівня, (м. Кривий Ріг, 
19 листопада 2014 р.), 2014. – С. 26–30. 

19. Токарська А. С. Семантична площина лінгво-комунікативної 
практики встановлення правопорядку / А. С. Токарська // Четверті еконо-
міко-правові дискусії: матеріали Міжнародної науково-практичної інтер-
нет-конференції 14 жовтня 2014 року. – Львів, 2014. – С. 90–91. 

20. Токарська А. С. Семантика конфліктного діалогу / А. С. То-
карська // Х Всеукраїнська науково-практична конференція (м. Київ, 
28 листопада 2014 р.). – К.: Національна академія внутрішніх справ, 2014. – 
С. 22–24. 

 
 
 

Кафедра іноземних мов 
 
Кафедру було створено у листопаді 2001 року. З метою забезпечення 

підготовки професійно-комунікативної іншомовної компетенції майбутніх 
фахівців для органів внутрішніх справ та спеціалістів юридичного, еконо-
мічного та психологічного профілю науково-педагогічні працівники кафе-
дри здійснюють наукову, навчально-виховну, методичну та видавничу дія-
льність. Досягнення поставленої навчальної мети передбачає виконання 
таких практичних завдань: а) формування іншомовної компетенції, що 
охоплює засвоєння мовного матеріалу (лінгвістичних, соціолінгвістичних, 
дискурсивних, прагматичних знань); б) розширення словникового запасу 
загальновживаної, загальнонаукової, загальнопрофесійної та спеціальної 
лексики для оволодіння курсантами та студентами мовленням на профе-
сійному, побутовому та культурологічному рівнях; в) формування психо-
лінгвістичної готовності та підвищення мотивації до іншомовної навчаль-
ної діяльності та майбутньої професійної іншомовної комунікації.  

Згідно зі штатним розписом на кафедрі працюють 20 науково-
педагогічних працівників. Із них: доктор педагогічних наук, 4 кандидати 
філологічних наук, кандидат юридичних наук, кандидат психологічних наук. 
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Кафедра забезпечує навчальний процес англійською, німецькою та фран-
цузькою мовами з дисциплін: іноземна мова, ділова іноземна мова, інозем-
на мова професійного спрямування. 

У звітному році дисертацію на здобуття наукового ступеня кандида-
та психологічних наук на тему «Особливості часової перспективи студен-
тів з різним рівнем мотивації вивчення англійської мови» захистила 
Л. І. Кузьо.  

Науково-педагогічні працівники кафедри брали участь у міжнарод-
них, всеукраїнських та університетських наукових та науково-практичних 
конференціях, круглих столах, міжкафедральних семінарах, зокрема: Між-
народній науково-практичній конференції «Мова та література у полікуль-
турному просторі» (м. Львів, 31 січня – 01 лютого 2014); V міжнародній 
конференції «Теорія та методика професійної освіти» (м. Київ, 26–27 лю-
того 2014); Всеукраїнській науково-практичній конференції «Інноваційні 
технології у контексті іншомовної підготовки фахівця» (м. Полтава, 2014); 
10-ій міжнародній науково-практичній конференції «Новината за напред-
нали наука» (м. Прага, 2014); Міжнародній науково-практичній конферен-
ції «Европейская наука ХХІ века» (м. Познань, 07–15 травня 2014) та ін. 
26 лютого 2015 року спільно з кафедрою педагогіки ЛьвДУВС був прове-
дений теоретико-методичний семінар «Дидактичні особливості організації 
занять у вищій школі». 

У звітному періоді опубліковано 53 статті, з них 23 у фахових видан-
нях; 61 тезу доповідей; 3 посібники; 4 методичні матеріали. Зокрема подані 
до електронної бібліотеки:  

– Кузьо Л. І. Граматика англійської мови. Теорія та практика: навчаль-
ний посібник / Л. І. Кузьо, М. Г. Кащук. – Львів: ЛьвДУВС, 2014. – 394 с. 

– Сковронська І. Ю. Communication in Dialogues: навчальний посіб-
ник / І. Ю. Сковронська, О. Т. Бойко, Г. Р. Горун, Б. М. Юськів. – Львів: 
ЛьвДУВС, 2013. – 210 с. 

Електронна бібліотека кафедри становить 129 позицій. Серед них: 
програми навчальних дисциплін, підручники та посібники, словники, тес-
тові завдання для перевірки стартового рівня знань з іноземної мови, лек-
сико-граматичні вправи, методичні рекомендації та практичні завдання для 
самостійної роботи, запитання до модульного контролю, зразки тестових 
завдань для модульного контролю, діалогічні розробки, збірники тез допо-
відей конференцій ад’юнктів, курсантів та студентів іноземними мовами 
тощо. Вся література становить доробок виключно науково-педагогічних 
працівників кафедри та допомагає забезпечувати навчальний процес на 
всіх факультетах університету. 
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Кафедра ініціює видання збірника наукових статей із методики ви-
кладання іноземних мов «Актуальні проблеми навчання іноземних мов для 
спеціальних цілей». Цього року сформований примірник збірника був 
рекомендований Вченою радою ЛьвДУВС до поширення через мережу 
Інтернет.  

Упродовж 20 років на кафедрі функціонує студентсько-курсантський 
науковий гурток іноземними мовами «Vivat Scientia», підсумком роботи 
якого є щорічна науково-практична конференція ад’юнктів, курсантів та 
студентів іноземними мовами «Legal and Law Enforcement Activity: Euro-
pean Experience and Ukrainian Reality». Учасники цьогорічної 21-ої конфе-
ренції отримали збірник тез і програму, а кращі доповідачі були відзначені 
грамотами.  

У жовтні 2014 року відбулася щорічна олімпіада на краще володіння 
іноземною мовою, до участі в якій були запрошені курсанти та студенти 
вишів Львова. Переможці – нагороджені грамотами. 

Продовжується співпраця та обмін досвідом із кафедрою іноземних 
мов НАМВС України, кафедрою мовної підготовки Дніпропетровського 
державного університету внутрішніх справ, кафедрою іноземних мов Хмель-
ницької національної академії прикордонних військ України ім. Богдана 
Хмельницького, кафедрою іноземних мов Львівської комерційної академії, 
кафедрою іноземних мов Львівського державного університету безпеки 
життєдіяльності.  

Науково-педагогічні працівники кафедри систематично проходять 
стажування, відповідно до Плану стажування та підвищення кваліфікації 
науково-педагогічних працівників ЛьвДУВС, у вищих навчальних закла-
дах, наукових установах та практичних підрозділах органів внутрішніх 
справ, а також у ФРН, за підтримки Фонду Ганса Зайделя та Державного 
міністерства землі Баварія.  

 
 
 

Кафедра українознавства  
 
Кафедру було організовано 8 липня 2013 року на базі кафедри юри-

дичної лінгвістики наказом ректора Львівського державного університету 
внутрішніх справ № 400 О/С. 

У складі кафедри на постійній основі працюють 11 науково-
педагогічних працівників, серед них: доктор наук; 5 доцентів; 9 кандидатів 
наук; старший викладач; викладач. 
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Наукова робота на кафедрі здійснюється за двома напрямами: украї-
нська мова (за професійним спрямуванням) та історико-культурологічний 
цикл. Упродовж 2014 року науково-педагогічними працівниками було 
здійснено такі види робіт: 

– Підготовлено та видано три монографії:  
Кость С. П. Правовий дискурс газет України: монографія / Світлана 

Петрівна Кость. – Львів: ЛьвДУВС, 2014. – 185 с. 
Мельник М. В. Роман Купчинський – фейлетоніст на сторінках що-

денної Львівської газети «Діло»: монографічний збірник / Марта Володи-
мирівна Мельник. – Львів: ЛьвДУВС, 2014. – 750 с. 

Сіромська Г. М. Народний дім у Львові: від старорусинства до русо-
фільства (середина 19 – початок 20 століття) / Ганна Сіромська. – Львів: 
Тріада плюс, 2014. – 272 с. 

– Викладачі кафедри брали участь у міжнародних, всеукраїнських, 
регіональних, університетських науково-практичних конференціях, семі-
нарах та круглих столах. 

– Взято участь у міжнародних конференціях, 7 з яких проведені за 
кордоном, а саме: 

Гетьманчук М. П. Єврооптимізм і європесимізм в українській зовні-
шньополітичній риториці // Міжнародна наукова конференція присвячена 
10-тій річниці вступу Польщі до ЄС // Люблінський католицький універси-
тет імені Івана Павла ІІ (травень 2014 року). 

Кость С. П. Толерантність як явище: загальні зауваги // Materiały 
X Międzynarodowej naukowi-praktycznej konferencji «Strategiczne pytania 
światowej nauki – 2014» Volume 13. Filozofia.: Przemyśl. Nauka i studia – 88 s. 

Кость С. П. Влияние масс-медиа на сознание молодежи в условиях 
глобализационных процессов // Традыцыі і сучасны стан культуры і маста-
цтва: мат. Міжнароднай навук.-практ. канф. (г. Мінск, 28–29 лістапада 
2013 г.): у 2 частках / уклад. Н. С. Бункевiч i iнш.; гал. рэд. А. І. Лакотка. – 
Цэнтр даследаванняў беларускай культуры, мовы і літаратуры НАН Бела-
русі. – Мінск: Права і эканоміка, 2014. – Ч. 2. – 463 с. – С. 344–347. 

Папікян А. Л. Трипольская культура как часть всемирного культур-
ного наследия // V Международная научная конференция «Традиции и 
современное состояние культуры и искусств» (г. Минск, 20–21 ноября 
2014 г.). – ГНУ «Центр исследований белорусской культуры, языка и лите-
ратуры Национальной академии наук Беларуси».  

Гайда О. М. З історії похідних прийменників української мови XVI–
XVII cт.: запозичені прийменники // Zbiór raportów naukowych. «Knowledge 
society». – Warszawa: Sp. z o.o. «Diamond trading tour», 2014. – S. 36–41. 
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Андрушко Л. М. Типологическая характеристика традиционного 
украинского народного рушника кон. ХIХ – нач. ХХ века // V Міжнародна 
наукова конференція «Традиції і сучасний стан культури та мистецтв» 
(м. Мінськ, 20–21 листопада 2014 р.). 

Медвідь Н. В. Толерантність: проблема дефініції // Materiały 
X Międzynarodowej naukowi-praktycznej konferencji «Strategiczne pytania 
światowej nauki – 2014» Volume 13. Filozofia: Przemyśl. Nauka i studia. – 
88 s. – S. 51–52. 

– Взято участь у Міжнародних наукових заходах в Україні – 18, Все-
українських науково-практичних заходах – 11, регіональних наукових за-
ходах в Україні – 6, науково-практичних заходах у ЛьвДУВС – 19. 

Викладачами кафедри опубліковано 17 наукових статей у фахових 
виданнях, 34 наукові статті в інших виданнях, 3 навчальні посібники, 
9 навчально-методичних матеріалів. 

На кафедрі було організовано круглий стіл, проведено науково-
методичні семінари за різною тематикою. 

На кафедрі функціонує студентсько-курсантський науковий гурток, 
який налічує 22 курсанти та студенти. Впродовж 2014 року курсанти та 
студенти підготували наукові повідомлення, матеріали до конференцій та 
круглих столів, наукові статті (загальний обсяг 56 шт.). 

Курсанти та студенти наукового гуртка взяли участь у науково-
практичних заходах: 

– Міжвузівський курсантсько-студентський науково-практичний семі-
нар «професійна-комунікація: мова, культура, право», 6 листопада 2014 р. – 
ЛьвДУВС.  

– Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студент-
ської молоді імені Тараса Шевченка, 22 листопада 2014 року. 

– Обласний етап XV Міжнародного конкурсу з української мови імені 
Петра Яцика (серед студентів), 29 листопада 2014 року. – ЛНУ ім. І. Франка. 

– Міжвузівський курсантсько-студентський науково-практичний се-
мінар «Сучасне прочитання Т. Шевченка». – ЛДУ БЖД. – 2014. 

 
 
 

Кафедра фізичної підготовки 
 
Кафедру створено наказом ЛьвДУВС від 08.07.2013 № 400 «По осо-

бовому складу» на виконання вимог Наказу МВС України від 08.04.2013 
№ 349 «Про затвердження штатів вищих навчальних закладів», яка здійс-
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нює свою діяльність на основі нормативно-правових актів Міністерства 
освіти і науки України, Міністерства внутрішніх справ України, Статуту 
університету, Положення про кафедру фізичної підготовки та інших нор-
мативних документів. Кафедра фізичної підготовки є навчально-науковим 
структурним підрозділом університету, яка забезпечує проведення навча-
льної, методичної, науково-дослідної, виховної та спортивної роботи з ку-
рсантами та студентами. 

Колектив кафедри налічує 16 науково-педагогічних працівників. Із них: 
– 2 кандидати наук з фізичного виховання на спорту; 
– кандидат педагогічних наук; 
– кандидат історичних наук; 
– 3 доценти; 
– 2 здобувачі; 
– 3 кандидати у майстри спорту; 
– 10 майстрів спорту України; 
– майстер спорту України міжнародного класу; 
– 2 заслужених майстри спорту України. 
Кандидати наук становлять 25% від науково-педагогічного складу 

кафедри, 100% науково-педагогічного складу мають спортивні звання. 
Основні результати за 2014 рік 
Упродовж 2014 року науково-педагогічні працівники кафедри опуб-

лікували 9 наукових статей у фахових виданнях та 5 тез доповідей за мате-
ріалами Всеукраїнських конференцій. 

Упродовж року науково-педагогічні працівники кафедри активно 
брали участь у Всеукраїнських науково-практичних конференціях та семі-
нарах, а саме: «Актуальні проблеми розвитку традиційних і східних єдино-
борств» (Академія ВС МВС України) – доцент М. О. Червоношапка, ви-
кладач С. М. Вачев; «Гуманітарний всесвіт: люди, ідеї, події» – викладач 
С. О. Кость; «Актуальні проблеми юнацького спорту» (Херсонський педаго-
гічний університет) – доценти О. А. Чичкан, М. О. Червоношапка, Г. І. Шутка, 
старші викладачі М. Г. Костовський, О. В. Флуд, М. Ф. Голодівський, ви-
кладачі С. О. Кость, Т. І. Мороз, М. М. Домінюк; «Проблеми профілактики 
наркоманії: соціальний і правовий аспекти» (Львівський державний уні-
верситет внутрішніх справ) – старший викладач М. Г. Костовський. 

Кафедра у поточному році провела два науково-практичні семінари: 
у квітні «Теоретико-методичні основи фізичного виховання та спорту сту-
дентів вищих навчальних закладів» та у листопаді «Актуальні питання 
фізичної та тактико-спеціальної підготовки курсантів і студентів вищих 
навчальних закладів». 
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2014 року науково-педагогічними працівниками кафедри було підго-
товлено та видано методичні рекомендації: 

Основи методики розвитку силових якостей курсантів та студентів у 
процесі самостійної роботи / О. А. Чичкан, М. О. Червоношапка, М. М. Кость, 
С. М. Котов: методичні рекомендації. – Львів: ЛьвДУВС, 2014. – 48 с. 

Начальник кафедри С. М. Котов активно працює над дисертацією 
«Український сокільський рух у міжвоєнний період ХХ ст.», робота вико-
нана на 100%, захист планується на 2015 рік. 

Викладач кафедри Л. М. Балушка працює над дисертацією на тему 
«Удосконалення фізичної підготовленості учнів військових ліцеїв з поси-
леною військово-фізичною підготовкою засобами спортивної боротьби», 
робота виконана на 80%, захист планується на 2016 рік. 

Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова діяльність на кафедрі 
реалізується шляхом залучення курсантів, студентів та працівників до уча-
сті в першостях університету, спартакіадах Львівської обласної організації 
ФСТ «Динамо» України, чемпіонатах МВС України серед вищих навчаль-
них закладів, всеукраїнських та міжнародних спортивних змаганнях. Від-
повідно до графіку роботи, на кафедрі функціонує вісім спортивних секцій, 
а саме: 

– рукопашного бою; 
– боротьби самбо та дзюдо; 
– важкої атлетики (гирьовий спорт); 
– легкої атлетика (легкоатлетичний крос); 
– міні-футболу; 
– волейболу; 
– аеробіки; 
– оздоровчої гімнастики. 
Курсанти та студенти університету активно беруть участь у спортив-

них змаганнях різного рівня, є переможцями та призерами обласних, зага-
льнодержавних та міжнародних турнірів, а саме:  

– Дідик Алла Миколаївна – І місце, Кубок України з боротьби самбо, 
м. Ужгород; 

– Алієва Софія Володимирівна – ІІ місце, Кубок України з боротьби 
самбо, м. Ужгород; 

– Наконечна Марія Олегівна – ІІ місце, Кубок України з вільної бо-
ротьби, м. Бровари; ІІІ місце, ХІІ Міжнародний турнір Олександра Медведя, 
м. Біла Церква; 

– Чесалкіна Тетяна Олегівна – ІІІ місце, Міжнародні змагання 
«Олімпійські надії» із кульової стрільби, м. Нітра, Словаччина. 
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Науково-педагогічний склад кафедри постійно працює над підви-
щенням свого професійного рівня, зокрема викладач кафедри М. М. Домі-
нюк вдало поєднує викладацьку роботу із спортивною кар’єрою. Так, у 
2014 році, виступаючи на змаганнях різного рівня, він показав такі резуль-
тати: ІІ місце, Кубок Світу з гирьового спорту, м. Лас-Вегас; ІІІ місце – 
Кубок Світу з гирьового спорту, м. Гамбург; ІІІ місце – Чемпіонат Європи, 
м. Санкт-Петербург та виконав норматив «Майстер спорту України міжна-
родного класу». 

Доценту кафедри О. А. Чичкан присвоєно суддівське звання «Суддя 
національної категорії» з веслування на байдарках і каное. 

 
 
 

Кафедра інформатики  
 
Кафедру створено у листопаді 2014 р. на базі кафедри інформаційних 

технологій і налічує 8 співробітників. Якісний склад кафедри такий: 
– професор, доктор; 
– професор, к.т.н.; 
– 2 доценти, к.т.н.; 
– старший викладач; 
– 2 викладачі; 
– лаборант. 
За звітний період підготовлено до друку підручників, навчальних по-

сібників, тощо: 
 

Прізвище 
патен-
ти 

навчальні 
посібники 

курси 
лекцій 

практи-
куми 

методичні 
матеріали 

стат-
ті 

публіка-
ції зі 

студен-
тами 

Кулешник Я. Ф. 0 2 1 1 10 3 1 
Керницький І. С. 1 0 0 0 0 4 0 
Рудий Т. В. 0 2 1 1 10 2 1 
Магеровська Т. В. 0 1 0 0 8 2 1 
Шишко В. Й. 0 1 0 0 4 1 0 
Бичинюк І. В. 0 1 0 1 0 4 1 
Неспляк Д. М. 0 0 0 0 2 0 0 
Слижук В. М. 1 0 0 0 0 1 0 
Разом 2 7 2 3 34 17 4 
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Серед поданого списку основні посібники: 
1. Інформаційні системи і технології / Т. В. Рудий, Я. Ф. Кулешник, 

І. В. Бичинюк та ін. 
2. Інформаційні системи в менеджменті / Я. Ф. Кулешник, Т. В. Ру-

дий, І. В. Бичинюк та ін. 
3. Основи інформатики та обчислювальної техніки / В. В. Сеник, 

Т. В. Магеровська. 
Патенти: 
1. Модернізована автономна репродукційна установка «Ель-М» / 

І. С. Керницький, О. І. Зачек, В. М. Слижук, В. В. Сеник та ін. 
Упродовж року три співробітники кафедри працювали над написан-

ням кандидатських дисертацій, а саме: ст. викладач В. Й. Шишко підготу-
вав третій розділ дисертації на тему «Адміністративно-правові заходи за-
безпечення інформаційної безпеки України у глобальній мережі», викладач 
І. В. Бичинюк – п’ятий розділ дисертації на тему «Обґрунтування парамет-
рів опор канатних лісотранспортних установок для підвищення ефективно-
сті їх роботи», викладач Д. М. Неспляк – п’ятий розділ дисертації на тему 
«Комп’ютерне моделювання нестаціонарних процесів термопластичного 
деформування товстостінних тіл». 

Разом із кафедрою «Інформаційних технологій у діяльності ОВС та 
економічної безпеки» 26.12.2014 р. проведено науково-практичну конфе-
ренцію на тему «Проблеми застосування інформаційних технологій, спеці-
альних технічних засобів у діяльності ОВС, навчальному процесі, взаємо-
дії з іншими». Електронна версія матеріалів конференції опублікована на 
сайті ЛьвДУВС. 

На кафедрі функціонує науковий студентський гурток «Інформаційні 
технології» (керівник – викладач І. В. Бичинюк). За звітний період прове-
дено 8 засідань; 7 участей у НПЗ; здійснено 4 публікації. 

2015 року на кафедрі заплановано два захисти дисертацій на здобуття 
наукового ступеня кандидата технічних наук. Також на грудень 2015 р. за-
плановано проведення традиційної науково-практичної конференції на тему 
«Проблеми застосування інформаційних технологій, спеціальних технічних 
засобів у діяльності ОВС, навчальному процесі, взаємодії з іншими». 

Співробітниками кафедри заплановано на 2015 р. написання посіб-
ника (вересень 2015 р.), 7 фахових наукових статей, 10 методичних матері-
алів та підготовку патенту України на корисну модель. 

Члени студентського наукового гуртка «Інформаційні технології» 
кафедри інформатики брали участь у постійно діючому науково-прак-
тичному семінарі «Проблеми забезпечення економічної безпеки суб’єктів 
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господарювання», де опубліковано 4 статті. У співавторстві студентів із 
викладачами кафедри підготовлено 3 публікації на науково-практичній 
конференції «Проблеми застосування інформаційних технологій, 
спеціальних технічних засобів у діяльності ОВС, навчальному процесі, 
взаємодії з іншими службами». 

 
 
 

Кафедра педагогіки  
 
Кафедра педагогіки Львівського державного університету внутрі-

шніх справ розпочала свою діяльність як самостійний структурний підроз-
діл у жовтні 2014 року. До того часу кафедра функціонувала у структурі 
факультету психології як кафедра педагогіки та соціальної роботи. 

У штатній структурі кафедри налічується 9 науково-педагогічних 
працівників і навчально-допоміжний персонал (1 особа). З них: 

– 2 доктори наук (з них 1 – професор); 
– 5 кандидатів наук (з них 2 мають вчене звання доцента, 1 – ст. нау-

ковий співробітник); 
– 2 старші викладачі. 
Упродовж 2014 року науково-педагогічні працівники підготували до 

друку та видали: 
– Гетьманчук П. М. Забезпечення ефективності політичного 

управління в Україні в умовах переходу до демократії: монографія / 
П. М. Гетьманчук. – Львів: ЛьвДУВС, 2014. – 216 с.; 

– Жидецький Ю. Ц. Вища освіта і Болонський процес: навчальний 
посібник / Ю. Ц. Жидецький. – Львів: Ліга-прес, 2014. – 292 с.; 

– Ясінський В. П. Психофізіологія (в контексті небезпечних профе-
сій): навчально-методичний посібник / В. П. Ясінський. – Львів. Львівсь-
кий державний університет внутрішніх справ, 2014. –166 с. 

Упродовж 2014 року науково-педагогічні працівники взяли участь у: 
– науково-практичних заходах, проведених за кордоном (Проблемы 

педагогической инноватики в профессиональном образовании: Междуна-
родная научно-практическая конференция (г. Санкт-Петербург, 28–30 ап-
реля 2014 г.); 

– міжнародних науково-практичних заходах, проведених в Україні (6); 
– всеукраїнських (регіональних) науково-практичних заходах (16); 
– університетських науково-практичних заходах, зокрема міжкафед-

ральних і кафедральних семінарах і круглих столах (8). 
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За звітний період у межах організації науково-методичної та навча-
льної роботи кафедри було проведено 2 наукові та 4 методичні семінари, за 
результати роботи яких було підготовлено друковані матеріали. 

Із метою проведення профорієнтаційної роботи серед населення ре-
гіону ст. викладач кафедри Л. М. Малинович неодноразово публікувала 
матеріали у періодичних виданнях, зокрема у газеті «Наше життя». – лю-
тий 2014 р. – № 84–85. 

У межах діяльності студентського наукового гуртка було підготов-
лено збірник науково-практичних праць студентів «Актуальні аспекти 
формування індивідуального здоров’я». – Вип. 2 (укладач: ст. викладач ка-
федри В. П. Ясінський). 

Упродовж 2014 року науково-педагогічні працівники опублікували 
статті у наукових та науково-методичних виданнях, із них: 

– 9 статей у фахових виданнях; 
– 2 статті у виданнях за кордоном (періодичні видання); 
– 4 статті у збірниках наукових праць (не за матеріалами конференцій); 
– участь у всіх науково-практичних заходах супроводжувалася дру-

ком матеріалів (30 публікацій). 
У грудні 2014 року ст. викладач кафедри Л. М. Малинович пройшла 

попередній захист дисертації на тему «Психологічні засади готовності до-
шкільників з порушеннями слуху до навчання в освітніх закладах різного 
типу» (м. Київ, Інститут спеціальної педагогіки НАПН України, наук. кер. – 
доктор психологічних наук, доцент Н. І. Фомічова), робота рекомендована 
до захисту. 
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ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
 
Юридичний факультет – організаційний і навчально-науковий струк-

турний підрозділ університету, що здійснює навчальну, виховну, методич-
ну, організаційну, наукову та культурну роботу. Факультет проводить під-
готовку студентів за спеціальністю «правознавство» за освітньо-
кваліфікаційними рівнями бакалавра, спеціаліста та магістра. 

Основне завдання сучасної юридичної освіти юридичний факуль-
тет вбачає у підготовці висококваліфікованих фахівців, рівень знань 
яких відповідає вимогам сьогодення, та вихованні у них почуття патріо-
тизму, справедливості, відповідальності перед суспільством і власним 
сумлінням. Власне, це визначає і характер навчального процесу, і спря-
мованість наукової роботи науково-педагогічних працівників юридично-
го факультету. 

Пріоритетом у науково-дослідній діяльності науково-педагогічних 
працівників юридичного факультету є здійснення наукових досліджень із 
метою їх подальшого використання для розвитку пріоритетних напрямів 
юридичної науки, суспільного розвитку, розбудови держави та утверджен-
ня законності й правопорядку.  

2014 року на юридичному факультеті здійснювалося дослідження 
науково-дослідної теми «Проблеми реформування правової системи Укра-
їни» за різними напрямами, відповідно до спеціалізації кафедр, які входять 
до складу факультету.  

У складі юридичного факультету діють кафедри: кримінально-
правових дисциплін, цивільно-правових дисциплін, господарсько-правових 
дисциплін, адміністративно-правових дисциплін.  

Основні напрями науково-дослідної роботи кафедр факультету: 
Кафедра кримінально-правових дисциплін – проблеми підвищення 

ефективності протидії злочинності. 
Кафедра господарсько-правових дисциплін – проблеми реалізації, 

охорони та захисту прав суб’єктів господарювання. 
Кафедра цивільно-правових дисциплін – правові проблеми захисту 

майнових прав в умовах інтеграції України в Європейське співтова-
риство. 

Кафедра адміністративно-правових дисциплін – конституційно-
правові засади забезпечення прав і свобод громадян України. 
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Кафедра адміністративно-правових дисциплін 
 
Кафедру створено відповідно до Наказу МВС України від 08.07.2013 р. 

№ 400 «Про організаційно-штатні зміни вищих навчальних закладів МВС 
України». 

Кафедра є навчально-науковим структурним підрозділом, що прова-
дить навчально-виховну та методичну діяльність на юридичному, економіч-
ному факультетах та факультеті психології за всіма освітньо-кваліфіка-
ційними рівнями, а також здійснює наукову та науково-дослідну діяльність.  

Із часу створення кафедру очолює кандидат юридичних наук, профе-
сор М. В. Ковалів. 

2014 року навчальний процес на кафедрі забезпечували: 4 доктори 
юридичних наук (1 – повна ставка, 2 – 0,5 ст., 1 – 0,25 ст.); 22 кандидати 
юридичних наук (14– повна ставка, 1 – 0,5 ст., 7 – 0,25 ст.). 

Працівниками кафедри у 2014 році підготовлено та видано: 2 навчальні 
посібники; 41 наукову статтю; 46 тез доповідей на наукових конференціях; 
підготовлено 3 монографічні дослідження та навчальний посібник, які ре-
комендовані Вченою радою університету до друку. 

2014 року науково-педагогічними працівниками кафедри успішно 
захищено 2 дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата юридич-
них наук. 

28 березня 2014 р. відбувся успішний захист дисертації викладача ка-
федри Р.-В.В. Кісіля за спеціальністю 12.00.12 на тему «Філософсько-правова 
інтерпретація корупції як форми девіантної поведінки людини», 5 червня 
2014 р. – дисертації викладача кафедри Н. Я. Лепіш за спеціальністю 12.00.01 
на тему «Акти тлумачення норм права: питання теорії та практики». 

На кафедрі діє науково-дослідний гурток, який очолює викладач ка-
федри, к.ю.н. О. М. Ілюшик. За 2014 рік проведено 8 засідань науково-
дослідного гуртка. Студентами наукового гуртка кафедри підготовлено та 
видано 2 наукові статті та 4 тези доповідей, подано для участі у конкурсі 
на кращу студентську наукову роботу на базі ЛьвДУВС 16 наукових робіт. 

 
 
 

Кафедра господарсько-правових дисциплін 
 
Кафедру створено відповідно до Наказу Міністерства внутрішніх 

справ України від 7 липня 2008 р. № 328 «Про організаційно-штатні зміни 
вищих навчальних закладів МВС України». 
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Із часу створення кафедру очолює кандидат юридичних наук, доцент 
Г. В. Смолин. 

Науково-педагогічний склад кафедри налічує 20 викладачів, із яких 
доктор юридичних наук і 15 кандидатів юридичних наук, що становить 
75%, 7 доцентів, професор. 

2014 року успішно захищені 4 дисертації на здобуття наукового сту-
пеня кандидата юридичних наук викладачами кафедри: 

– В. М. Адамом на тему «Екологічна функція держави: теоретико-
правове дослідження» за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держа-
ви і права; історія політичних і правових учень; 

– О. С. Руданецькою на тему «Правова політика держави в умовах 
трансформації суспільства: теоретико-правовий аспект» за спеціальністю 
12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових 
учень; 

– Я. В. Дячишин на тему «Теоретико-методологічні проблеми фор-
мування правової системи суспільства» за спеціальністю 12.00.01 – теорія 
та історія держави і права; історія політичних і правових учень; 

– Б. М. Гамалюк на тему «Оптимізація державно-управлінської дія-
льності і забезпечення екологічних прав особи в Україні» за спеціальністю 
25.00.01 – теорія та історія державного управління. 

2014 року вчене звання професора присвоєно професору кафедри 
В. М. Кравчуку, звання доцента – доценту кафедри Н. П. Павлів-Самоїл. 

14 жовтня 2014 р. кафедрою господарсько-правових дисциплін спі-
льно з кафедрою цивільного права та процесу та кафедрою цивільно-
правових дисциплін ЛьвДУВС організовано і проведено регіональну 
студентсько-курсантську конференцію на тему «Публічно-приватне пар-
тнерство – сучасна парадигма розвитку Української держави» з видан-
ням збірника. 

Основні наукові праці за цей період: 
1. Павлів-Самоїл Н. П. Філософсько-правовий вимір феномена тру-

дової міграції / Н. П. Павлів-Самоїл. – Львів: СПОЛОМ, 2014. – 136 с.  
2. Мокрицька Н. П. Реалізація права на працю за трудовим догово-

ром: проблеми правового регулювання / Н. П. Мокрицька. – Львів: Растр-7, 
2014. – 254 с. 

Результати наукової праці науково-педагогічних працівників кафед-
ри відображені у фахових наукових виданнях. Упродовж 2014 р. опубліко-
вано 52 наукові статті та тези доповідей. 

Одним із шляхів здійснення науково-дослідної роботи кафедри є ор-
ганізація студентської науково-дослідної роботи. На кафедрі функціонує 
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науковий гурток, який очолює кандидат юридичних наук, доцент 
Л. В. Мелех. Під керівництвом викладачів кафедри у 2014 р. були підгото-
влені до участі у науково-практичних заходах різних рівнів студенти-члени 
гуртка. За результатами участі опубліковано 23 тези доповідей. 

 
 
 

Кафедра цивільно-правових дисциплін 
 
Кафедру створено відповідно до Наказу МВС України від 07.07.2008 р. 

№ 328 «Про організаційно-штатні зміни вищих навчальних закладів МВС 
України». Із часу заснування кафедру очолює кандидат юридичних наук, 
доцент Г. Б. Яновицька.  

На кафедрі працюють: доктор юридичних наук, 15 кандидатів юри-
дичних наук, із них 8 – доценти, 7 молодих науковців. 

14 жовтня 2014 р. кафедрою цивільно-правових дисциплін спільно з 
кафедрою цивільного права та процесу та кафедрою господарсько-
правових дисциплін ЛьвДУВС організовано та проведено регіональну 
студентсько-курсантську конференцію на тему «Публічно-приватне парт-
нерство – сучасна парадигма розвитку Української держави» з виданням 
збірника. 

Основні наукові та навчально-методичні праці науково-педагогічних 
працівників кафедри за 2014 рік: 

1. Андрусів У. Б. Правова охорона прав інтелектуальної власності на 
програми (передачі) організацій мовлення в Україні: монографія / 
У. Б. Андрусів. – К.: Ліра-К, 2014. – 176 с. 

2. Майкут Х. В. Цивільне право на українських землях за Литовсь-
кими статутами: історико-правове дослідження: монографія / Х. В. Май-
кут. – Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2014. – 
166 с. 

3. Навроцька Ю. В. Цивільне процесуальне право України: навчаль-
ний посібник (у схемах і таблицях) / Ю. В. Навроцька, О. Б. Верба-Сидор, 
У. Б. Воробель; за ред. Ю. В. Навроцької. – Львів: ЛьвДУВС, 2013. – 388 с. 

4. Парасюк В. М. Цивільне право України в схемах: навчальний по-
сібник / В. М. Парасюк, М. В. Парасюк, Н. М. Грабар. – 2-ге вид., перероб. 
і доп. – Львів: Ліга Прес, 2014. – 700 с. 

5. Цивільне право України: підручник: в 2 т. / за ред. Г. Б. Яновиць-
кої, В. О. Кучера. – Львів: Новий світ-2000, 2014. – 444 с. 
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Науково-педагогічні працівники кафедри активно реагують на нові під-
готовлені дисертації в інших вищих навчальних закладах, які виходять на за-
хист, шляхом написання відгуків та обговорення їх на засіданні кафедри. 

Результати наукової праці науково-педагогічних працівників кафед-
ри відображені у фахових наукових виданнях. Упродовж 2014 р. опубліко-
вано 35 наукових статей та тез. 

На кафедрі цивільно-правових дисциплін діє «Студентський науко-
вий гурток кафедри цивільно-правових дисциплін». Керівник гуртка – до-
цент кафедри, к.ю.н., доцент А. О. Дутко. 2014 року було проведено 8 засі-
дань студентського наукового гуртка кафедри цивільно-правових дисцип-
лін; 23 студенти взяли участь у науково-практичних заходах різних рівнів.  

 
 
 

Кафедра кримінально-правових дисциплін 
 
Кафедру було створено 27 липня 2008 року внаслідок реорганізації ка-

федр кримінального права та кримінології, кримінального процесу та кри-
міналістики. Кафедра забезпечує викладання кримінально-правових дисциплін 
на юридичному, економічному факультетах та факультеті психології.  

Викладання навчальних дисциплін на кафедрі у 2014 році забезпечу-
вали 6 докторів юридичних наук, 20 кандидатів юридичних наук, із них – 
4 доценти, а також спеціалісти, які мають значний досвід практичної робо-
ти у сфері юриспруденції. 

24 жовтня 2014 р. кафедрою кримінально-правових дисциплін спіль-
но з кафедрою кримінального права та кримінології ФПФПС ЛьвДУВС 
організовано і проведено міжнародний симпозіум на тему «Забезпечення 
єдності судової практики у кримінальних справах в контексті подій 2013–
2014 років в Україні» з виданням збірника. 

Упродовж звітного періоду відбувся успішний захист дисертації на 
здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 
12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче 
право на тему «Теоретичні засади розмежування складів злочинів» профе-
сором кафедри Ларисою Павлівною Брич. 

Міжкафедральним семінаром рекомендовано до захисту дисертацію 
на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальніс-
тю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче 
право на тему «Кримінологічні детермінанти та кримінально-правова про-
тидія тероризму» викладача кафедри І. Р. Серкевич. 
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Основні наукові праці науково-педагогічних працівників кафедри за 
2014 рік: 

1. Горпинюк О. П. Інформаційна приватність та її захист від злочин-
них посягань в Україні: монографія / О. П. Горпинюк. – Львів: ПП «Видав-
ництво «БОНА», 2014. – 324 с. 

2. Якимова С. В. Кримінологія: Загальна та Особлива частини: під-
ручник / С. В. Якимова, Н. Є. Маковецька, О. М. Омельчук. – Хмельниць-
кий: Хмельницький університет управління та права, 2014. – 442 с. 

Результати наукової праці науково-педагогічних працівників кафед-
ри відображені у фахових наукових виданнях. Упродовж 2014 року опуб-
ліковано 46 наукових статей та тез. 

На кафедрі функціонує науковий гурток із кримінального права та 
процесу, який очолює доцент кафедри, к.ю.н. Н. І. Устрицька. За звітний 
період відбулося 9 засідань. Члени гуртка брали активну участь у науково-
практичних заходах із включенням матеріалів їх доповідей до збірників.  
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ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ  
 
На факультеті психології послідовно реалізується концепція розвит-

ку університету, пріоритетними завданнями якої є: 
– розвиток інноваційної діяльності, практична реалізація НДР НПП 

факультету; 
– забезпечення інтеграції навчального процесу та науки, органічної 

єдності змісту освіти й науки;  
– спрямування фундаментальних та прикладних науково-дослідних 

робіт на вирішення актуальних проблем та широке впровадження резуль-
татів наукових досліджень. 

Наукова діяльність на факультеті психології проводиться за широ-
ким спектром напрямів у галузі психології, що мають ключове значення 
для її інноваційного розвитку. Поєднанням освітньої та наукової діяльності 
на факультеті створено базові інтелектуальні ресурси для інтеграції в єв-
ропейський науковий простір. Незмінною традицією є формування висо-
копрофесійного кадрового складу науковців на факультеті, залучення в 
науку талановитої молоді. 

Якісний склад факультету психології становить 6 докторів наук, 
19 кандидатів наук. Нині на факультеті над здобуттям наукового ступеня 
доктора психологічних наук працює два науково-педагогічні працівники, а 
15 науковців – над здобуттям наукового ступеня кандидата наук. 

За звітний період науковий потенціал факультету психології зміцнів. 
Так, у червні 2014 року захистила дисертацію на здобуття наукового сту-
пеня доктора психологічних наук заступник декана з навчально-
методичної роботи З. Я. Ковальчук, на здобуття наукового ступеня кандида-
та наук доцент кафедри психології управління О. Г. Угрин, у серпні 
2014 року захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 
психологічних наук викладач кафедри практичної психології Ю. М. Тер-
лецька, у березні 2015 року – старший викладач кафедри психології діяль-
ності в особливих умовах Я. С. Андрушко. Незабаром виходять до захисту 
старші викладачі кафедри психології управління: О. С. Колосович, 
Л. С. Орищин, Н. М. Василець. 

За звітний період здобули вчене звання доцента 4 науково-
педагогічні працівники факультету психології: к.пс.н. І. В. Зубрицька-Мако-
та, к.пс.н. О. Л. Христук, к.пс.н. О. М. Борисенко, к.пс.н. Н. М. Бамбурак. 

Позитивною тенденцією на факультеті є залучення талановитої мо-
лоді. У вересні 2014 року колектив поповнився кандидатом психологічних 
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наук (О. Я. Гошовська) та двома практичними працівниками ОВС: 
О. І. Цивінський, сфера наукових досліджень якого – розвиток та впрова-
дження психофізіологічних досліджень із використанням поліграфа у кри-
мінально процесуальному законодавстві, та П. О. Козира, що працює в на-
прямі юридичної психології. 

Свої дослідження науково-педагогічні працівники факультету пси-
хології здійснюють за пріоритетними тематичними напрямами, які спря-
мовано на вирішення актуальних проблем у галузі психології. Про це свід-
чить науковий доробок нашого викладацького складу: видано підручник із 
грифом МОН України, 4 навчальні посібники, 3 монографії, 3 курси лек-
цій, 62 наукові статті, взято учать у 73 науково-практичних заходах різних 
рівнів. 

Інтенсивно діють і наукові гуртки факультету. За звітний період сту-
денти у співавторстві та самостійно мають 58 статей та 18 матеріалів кон-
ференцій. Також магістр 6-го курсу, гр. ПП-62 Н. Лаган (керівник – к.пс.н., 
доцент, доцент кафедри практичної психології І. В. Зубрицька-Макота) за-
йняла 3-тє місце у 2-му турі Всеукраїнського конкурсу студентських нау-
кових робіт з технічних, природничих та гуманітарних наук у 2014/15 на-
вчальному році на базі Державного закладу «Південноукраїнський націо-
нальний педагогічний університет ім. К. Д. Ушинського» у галузі «Педаго-
гічна та вікова психологія». 

2014 р. було проведено науково-практичний семінар «Теоретико-
прикладні засади конструктивної взаємодії поліції (міліції) та населення в 
соціумі» (електронний збірник тез). 

Завершується робота над науковою темою факультету психології 
«Психолого-педагогічні умови розвитку освітнього простору держави», 
яка була скоординована у жовтні 2012 року. В контексті реалізації науко-
вої теми здійснено низку заходів, а саме: у 2012 році проведено міжнарод-
ну конференцію, 3 круглі столи, завершується робота над колективною 
монографією. 

У межах міжнародної співпраці на факультеті минулого року прове-
дені науково-практичні семінари-тренінги, один із них за участю Карла 
Плеснера. 

Отже, науково-педагогічні працівники факультету психології безу-
пинно працюють у науковому напрямі, завдяки чому примножують якіс-
ний потенціал факультету та сприяють розвиткові наукового прогресу в 
галузі психології.  
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ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
 
Усвідомлюючи місце та роль науки в сучасному житті країни та ко-

жного науковця зокрема, питання престижу та стимулювання наукової 
праці є особливо актуальними. Творчі здобутки науковців економічного 
факультету свідчать про значний науковий потенціал колективу кафедр 
економічного факультету.  

НПП забезпечує високу якість викладання навчальних дисциплін, що 
відповідає вимогам галузевих стандартів, сучасним тенденціям розвитку 
освіти і науки та потребам ринку праці. 

У 2014 навчальному році на факультеті функціонувало 4 кафедри: 
менеджменту, обліку і аудиту, фінансів, економіки та економічної безпеки. 
Навчальний процес забезпечувався 4 випусковими кафедрами, які очолю-
ють доктори наук. 

Викладацький склад економічного факультету забезпечує своєчасне 
та якісне навчально-методичне забезпечення підготовки фахівців за 3 галу-
зями знань (економіка і підприємництво, менеджмент і адміністрування, 
управління фінансово-економічною безпекою).  

За 2014 рік економічним факультетом було проведено такі науково-
практичні заходи: ІХ Міжвузівську студентську науково-практичну конфе-
ренцію «Соціально-економічний розвиток і безпека України: філософія, 
стратегія, тактика», VІIІ Міжвузівську науково-практичну конференцію 
«Актуальні проблеми економічної безпеки в умовах трансформації еконо-
міки», круглий стіл «Контролінг як інструмент зміцнення системи еконо-
мічної безпеки суб’єктів господарювання». 

 
 

Кафедра економіки та економічної безпеки 
 
Очолює кафедру д.е.н., професор Я. Я. Пушак. На кафедрі працює 

4 доктори наук, 10 доцентів, старший викладач, 5 викладачів. Упродовж 
2014 року працівниками кафедри опубліковано 6 колективних монографій, 
3 навчальні посібники, підручник, 8 методичних рекомендацій, 43 фахові 
статті, 50 тез доповідей.  

Упродовж року кафедра брала активну участь у міжвузівських та 
міжнародних науково-практичних заходах, у рецензуванні наукових праць.  

Кафедра забезпечує викладання 38 дисциплін. Працівники кафедри є 
науковими керівниками науково-дослідних робіт студентів, аспірантів та 
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здобувачів. Нині 5 працівників кафедри працюють над написанням канди-
датських (Н. В. Галайко, Н. Б. Телефанко, Ю. П. Качмар, Н. І. Кордюк, 
І. І. Руда). 

На основі викладеного матеріалу про наукові здобутки факультету за 
2014 рік, можна зробити висновки про фундаментальність наукових дослі-
джень, їх теоретичну актуальність, новизну, концептуальність, доказовість, 
перспективність, значимість і можливість запровадження результатів у 
практику. 

Знання, які дають НПП факультету, та любов до рідної землі дають 
змогу нашим студентам впевнено йти обраним життєвим шляхом і підко-
ряти не одну професійну вершину. 

 
 
 

Кафедра фінансів 
 
Очолює кафедру д.е.н., проф. Г. Я. Аніловська. На кафедрі працює 

11 науково-педагогічних працівників, з яких 2 доктори наук, 6 кандидатів 
наук, 3 старші викладачі, викладач. Кафедра забезпечує викладання 
21 дисципліни. Зі всіх дисциплін кафедри розроблені навчально-методичні 
комплекси. Впродовж 2014 року кафедрою опубліковано 2 навчальні посіб-
ники, 5 наукових статей, 3 конспекти лекцій та 20 тез доповідей. 

За результатами організації наукової роботи студентів опубліковано 
18 тез доповідей у 5 науково-практичних заходах. 

Викладачі кафедри беруть участь у рецензуванні наукових праць, є на-
уковими керівниками дослідних робіт студентів, аспірантів та здобувачів.  

Доцент кафедри фінансів к.е.н. О. Й. Жабинець працює над дисерта-
цією на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук (20% зага-
льного обсягу). І. С. Козій працює над написанням кандидатської дисерта-
ції (37%). 

 
 
 

Кафедра обліку і аудиту 
 
Завідує кафедрою д.е.н., проф. Я. А. Гончарук. На кафедрі працює 

9 науково-педагогічних працівників, з яких доктор наук, 7 кандидатів наук, 
що становлять 90% НПП із вченими званнями та науковими ступенями. 
Кафедра забезпечує викладання 19 дисциплін, з яких повністю розроблені 



 57

навчально-методичні комплекси. Загалом у 2014 році кафедрою видано 
5 навчальних посібників (зокрема 4 з грифом МОН), монографію, 9 науко-
вих статей та 6 тез доповідей.  

Доцент І. І. Стеців працює над докторською дисертацією і викладач 
М. В. Вінічук – над кандидатською.  

Члени кафедри підтримують творчі зв’язки з вітчизняними та міжна-
родними освітньо-професійними організаціями, зокрема Українською фе-
дерацією професійних бухгалтерів та аудиторів і Лондонським інститутом 
фінансових бухгалтерів.  

Кафедра співпрацює з редакцією газети «Все про бухгалтерський об-
лік» та з навчальними закладами України. У межах програми співпраці 
грамотами нагороджені студенти економічного факультету, які закінчили 
вищий навчальний заклад із відзнакою. 

 
 
 

Кафедра менеджменту 
 
Очолює кафедру менеджменту доцент, професор кафедри З. Б. Жив-

ко. На кафедрі працює 18 науково-педагогічних працівників, із яких 3 док-
тори наук, 12 кандидатів наук, старший викладач, 3 викладачі, що станов-
лять 84,2% якісного складу із науковими ступенями.  

Кафедра забезпечує викладання 39 дисциплін. Упродовж 2014 року 
кафедрою опубліковано 7 монографій, 4 навчальні посібники, 2 конспекти 
лекцій, 2 методичні рекомендації для проведення практичних занять, 
76 статей і 55 тез. Г. Я. Левків захистила дисертацію на здобуття наукового 
ступеня доктора економічних наук. 

2013 року науково-педагогічний персонал кафедри розпочав роботу 
спільно з кафедрою економіки та економічної безпеки над колективною 
темою державної реєстрації «Стратегія сталого розвитку економіки: теорія, 
практика», за результатами якої видано у 2014 році монографію «Актуаль-
ні проблеми сталого розвитку економіки України». 

Викладачі кафедри беруть участь у рецензуванні наукових праць, є 
науковими керівниками дослідних робіт студентів, аспірантів та здобува-
чів. На цей час Л. М. Томаневич (80%) і М. Є. Стадник (90%), М. І. Копитко 
працюють над написанням докторських дисертацій, 4 працівники кафедри 
працюють над написанням кандидатських: (В. В. Гобела (95%), М. О. Дуб-
няк (захист 4 травня у ЛНУ ім. Франка), М. Р. Яцик (80%), О. В. Сліпа (40%). 
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НАУКОВА ЛАБОРАТОРІЯ 
 
Відповідно до вимог Наказів МВС України від 29.09.2008 № 51 «Про 

визначення Львівського державного університету внутрішніх справ базо-
вим з підготовки фахівців для підрозділів Державної служби боротьби з 
економічною злочинністю» та від 10.11.2008 № 593 «Про затвердження 
Положення про базовий вищий навчальний заклад МВС», з метою забез-
печення розробки наукових та методологічних підходів до вирішення ак-
туальних проблем протидії економічній злочинності в Україні наказом 
МВС України від 06.09.2010 № 417 створено науково-дослідну лаборато-
рію вивчення проблем протидії економічній злочинності (далі – НДЛ 
ВППЕЗ). У липні 2013 року, згідно з організаційно-штатними змінами у 
ЛьвДУВС, НДЛ ВППЕЗ було перейменовано у наукову лабораторію 
Львівського державного університету внутрішніх справ (далі – НЛ 
ЛьвДУВС). Проте основним напрямом діяльності НЛ ЛьвДУВС залишали-
ся дослідження питань протидії економічній злочинності відповідно до по-
ложення про наукову лабораторію Львівського державного університету 
внутрішніх справ, затвердженого наказом від 07.02.2014 № 44. У липні 
2011 року також було створено Науково-дослідну лабораторію Навчально-
наукового інституту права, психології та економіки Львівського державно-
го університету внутрішніх справ, що здійснювала роботу на основі поло-
ження, затвердженого наказом ЛьвДУВС від 29.12.2011 № 447. У жовтні 
2014 року, згідно з організаційно-штатними змінами у ЛьвДУВС, дві за-
значені лабораторії були об’єднані під загальною назвою «Наукова лабора-
торія Львівського державного університету внутрішніх справ».  

Відповідно до розробленої планово-розпорядчої документації, у 
2014 р. працівники НЛ ЛьвДУВС провели моніторинг потреб наукового 
забезпечення діяльності практичних підрозділів ДСБЕЗ МВС України; 
опрацювали інформацію щодо діяльності окремих підрозділів ДСБЕЗ МВС 
України та інформацію щодо наукових здобутків ВНЗ МВС України у 
сфері діяльності ДСБЕЗ МВС України у зазначений період. За результата-
ми роботи видано Інформаційні бюлетені «Проблеми підготовки фахівців 
для ДСБЕЗ МВС України»: результати моніторингу потреб територіальних 
підрозділів ДСБЕЗ МВС України у науковому забезпеченні їх службової 
діяльності та вивчення можливостей вищих навчальних закладів МВС 
України у цьому аспекті у 2013 році / упор.: О. М. Процюк, Г. І. Пастушок, 
І. Я. Лозинська; за заг. ред. С. Г. Міщенка, М. М. Цимбалюка, Р. І. Галаза. – 
Львів: ЛьвДУВС, 2014. – Вип. 5. – 208 с. 
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Також у 2014 році: 
– на виконання вимог п. 3.4 положення про організацію проведення 

науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт у системі МВС 
України, затвердженого наказом МВС України від 15.05.2007 № 154, та 
відповідно до доручення ЛьвДУВС від 18.09.2013 № 108 на замовлення 
Управління служби боротьби з економічною злочинністю ГУМВС України 
у Львівській області, Управління боротьби зі злочинами, пов’язаними з то-
ргівлею людьми ГУМВС України у Львівській області, ГУМВС України 
у Львівській області, Управління Державної пенітенціарної служби Украї-
ни у Львівській області, Управління кадрового забезпечення ГУМВС 
України у Львівській області, СУ ГУМВС України у Львівській області та 
УМВС України в Івано-Франківській області працівники НЛ ЛьвДУВС 
здійснювали контроль за виконанням 11 замовлень;  

– на виконання листів першого заступника начальника Департаменту 
державної служби боротьби з економічною злочинністю МВС України 
полковника міліції В. І. Сливенка від 04.12.2013 № 5/8233 «Про пропозиції 
щодо включення тем до плану проведення науково-дослідних робіт, які 
будуть розроблятися у 2014 році Львівським державним університетом 
внутрішніх справ» та від 29.12.2013 № 5/8834 «Про включення працівників 
Департаменту ДСБЕЗ МВС України до складу робочих груп для підготов-
ки методичних рекомендацій», а також на виконання доручення ЛьвДУВС 
від 27.01.2014 № 6 «Про створення робочих груп для підготовки методич-
них рекомендацій та організацію їх роботи у 2014 році» працівники кафе-
дри оперативно-розшукової діяльності та спеціальної техніки факультету 
з підготовки фахівців для підрозділів кримінальної міліції ЛьвДУВС, ка-
федри кримінального процесу та криміналістики факультету з підготовки 
фахівців для підрозділів слідства ЛьвДУВС та НЛ ЛьвДУВС спільно з 
працівниками Департаменту ДСБЕЗ МВС України, УБОЗ УМВС України 
в Тернопільській області та Укрбюро Інтерполу ГУМВС України у Хар-
ківській області здійснювали розробку 5-и збірників методичних рекоме-
ндацій;  

– на виконання листа начальника Головного слідчого управління 
МВС України генерал-майора міліції М. М. Чинчина від 24 грудня 2013 р. 
№ 13/7-20672 та з метою належного виконання п. 1.1. вказівки МВС Укра-
їни від 08.09.2010 № 802 «Про підготовку та впровадження слідчими під-
розділами органів внутрішніх справ та ВНЗ МВС методичних реко-
мендацій з питань організації слідчої роботи», а також на виконання дору-
чення університету від 13.03.2014 № 34 «Про створення робочих груп для 
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підготовки методичних рекомендацій та організацію їх роботи у 
2014 році» на базі Львівського державного університету внутрішніх справ 
здійснювалася розробка 5-и методичних рекомендацій. 

Працівниками НЛ ЛьвДУВС за звітний період підготовлено виснов-
ки у конкретних кримінальних справах, що направлені до Верховного Су-
ду України, використані у постановах Верховного Суду України, та нав-
чальний посібник «Питання кримінального права у рішеннях Конститу-
ційного Суду України» (укладачі: д.ю.н., доцент, старший науковий спів-
робітник наукової лабораторії Львівського державного університету внут-
рішніх справ Л. П. Брич, науковий співробітник наукової лабораторії 
Львівського державного університету внутрішніх справ Л. В. Курило, аси-
стенти кафедри кримінального права і кримінології Львівського націона-
льного університету імені Івана Франка О. І. Денькович та В. Є. Ясе-
ницький), що був рекомендований до друку Вченою радою ЛьвДУВС 
(протокол № 5 від 24.12.2014). 

Працівники НЛ ЛьвДУВС виконували і плановані, і позапланові ро-
боти. Результати наукових досліджень запроваджені у практику, навчаль-
ний процес та використовуються у теорії відповідної галузі науки. 
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ДОКТОРАНТУРА ТА АД’ЮНКТУРА  
 
Здійснює підготовку фахівців за спеціальностями: 
– 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і 

правових вчень; 
– 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-

виконавче право; 
– 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інфор-

маційне право; 
– 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експер-

тиза; оперативно-розшукова діяльність; 
– 12.00.12 – філософія права; 
– 21.04.01 – економічна безпека держави; 
– 21.04.02 – економічна безпека суб’єктів господарської діяльності.  
Так, станом на сьогодні над дисертаціями в ад’юнктурі Львівського 

державного університету внутрішніх справ працює 176 осіб: 
– 19 осіб працюють над написанням докторських дисертацій; 
– 88 осіб прикріплено здобувачами наукового ступеня кандидата на-

ук (із них 43 є штатними працівниками); 
– 57 аспірантів (із них 4 є штатними працівниками); 
– 12 ад’юнктів (із них 7 є штатними працівниками). 
Якщо провести кількісний аналіз дисертантів за спеціальностя-

ми, то ситуація така: 
1) з юридичних наук: 
– 15 осіб працюють над написанням докторських дисертацій; 
– 141 особа працюють над написанням кандидатських дисертацій (із 

них 80 здобувачів, 49 аспірантів, 12 ад’юнктів); 
2) з економічних наук: 
– 4 особи працюють над написанням докторських дисертацій; 
– 16 осіб працюють над написанням кандидатських дисертацій (із 

них 8 здобувачів, 8 аспірантів). 
Навчання в аспірантурі та здобувацтво здійснюється за кошти фізич-

них та юридичних осіб, зокрема станом на сьогоднішній день сума оплати 
за навчання аспірантів денної форми становить 9 тис. 156 грн., аспірантів 
заочної форми навчання – 6 тис. 996 грн., здобувачів – 6 тис. грн. за один 
рік. У 2013 році у ЛьвДУВС поновлено набір на державну форму навчання 
(денна та заочна форми навчання за державним замовленням). За результа-
тами вступних іспитів у 2014 році набрано 3-х осіб на денну форму на-
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вчання за державним замовленням та 5-х осіб на заочну форму навчання за 
державним замовленням.  

Зважаючи на специфіку нашого університету, основну увагу контро-
люючі органи зосереджують на дисертаціях юридичного спрямування. 
Проте нині ад’юнкти, аспіранти та здобувачі ЛьвДУВС працюють над ди-
сертаціями у межах науково-дослідних та дослідно-конструкторських ро-
біт державної реєстрації 2012–2017 рр. 

Контроль за роботою ад’юнктів (аспірантів) здійснюється двічі 
на рік на кафедральних атестаціях, а також у вересні-жовтні на 
загальноуніверситетській атестації.  

Здобувачі – найчисельніша частина дисертантів (88 осіб). 
Серед них чимала кількість наших працівників (43 особи), решта – 

працівники практичних ОВС, інших ВНЗ тощо.  
Здобувачі звітують тільки перед кафедрами, тому практично зовніш-

ній контроль (з боку докторантури та ад’юнктури) проявляється тільки на-
прикінці завершення встановленого терміну (через 5 років після закріп-
лення).  

Відповідно до здійсненого кількісного аналізу дисертантів за кафед-
рами університету:  

– за кафедрою теорії та історії держави і права закріплені ад’юнкт, 
19 аспірантів, 44 здобувачі – разом 64; 

– за кафедрою кримінального права та кримінології ФПФПС – 
4 ад’юнкти, 7 аспірантів, 10 здобувачів – разом 21; 

– за кафедрою кримінального процесу та криміналістики ФПСФПС – 
5 ад’юнктів, 7 аспірантів, 14 здобувачів – разом 26; 

– за кафедрою кримінально-правових дисциплін ЮФ – 16 аспірантів, 
9 здобувачів – разом 25; 

– за кафедрою оперативно-розшукової діяльності ФПФПКМ – 
2 ад’юнкти, 3 здобувачі – разом 5; 

– за кафедрою інформаційних технологій в діяльності ОВС та еко-
номічної безпеки ФПФПКМ – 2 аспіранти; 

– за кафедрою економіки та економічної безпеки ЕФ – 6 аспірантів, 
8 здобувачів – разом 14. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України, в універ-
ситеті відкрито докторантуру зі спеціальностей: 

– 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-
виконавче право; 

– 12.00.12 – філософія права. 
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